



Noche de Jerez

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

DEPOSITO LEGAL, CA. 183/1962. AÑO XX. NUMERO 938
 LUNES, 26 DE JULIO DE 1982
 Plaza de las Angustias, 1. Teléfono 33 44 00 — 33.11 33

PRECIO
30 PTAS.

Director: ALEJANDRO DAROCA DE VAL



Caja Rural
Provincial de Cádiz
 "De nuestra propia tierra"

"ESPAÑA, ESPAÑA, ESPAÑA", PETICION DEL REY AL APOSTOL



Por primera vez en los últimos años, la invocación fue leída de pie y no de rodillas

Miles de gallegos aclamaron a los Reyes

S. M. el Rey don Juan Carlos, en la invocación que ha presentado al Apóstol Santiago, por segunda vez en su reinado, con motivo de la Festividad del Patrón de España y del Año Jubilar Compostelano, ha concluido con las siguientes palabras:

«Dice la tradición de la Ruta Jacobea que si se te formulan tres peticiones, en el pórtico milenario, concedes una de ellas. Las mías como Rey y peregrino sólo tienen una palabra múltiple y acogedora: España. España, España». — (Información en páginas 5 y 6).

ARAFAT CAPITULA

Reconoce el derecho de Israel a existir

Acepta, además, todas las resoluciones de la ONU

(Información en página 14).

**EL VIEJO JEREZ
 DE AHORA**

**FINO
 TIO MATEO**

PALOMINO & VERGARA - JEREZ



7 dias

PARAR LA CRISIS

La crisis de UCD sigue abierta al haberse descartado por parte de Suárez y Landalino Lavilla una posible entrevista clarificadora. Si, han existido, por contra contactos del nuevo presidente centrista con Oliart y Álvarez Miranda, rumoreándose hayan tratado la remodelación del partido e incluso del Gobierno, anunciándose como inminente la del secretariado del partido. Mientras tanto el Gobierno no ha decidido tomar aún vacaciones y se rumorea una posible cumbre del Comité Ejecutivo del partido. Por otra parte, Calvo Sotelo ha pedido al presidente de Unidad Andaluza, Manuel Clavero que prosiga en el Congreso de los Diputados y el Presidente del Gobierno finalmente informó al Rey de la situación política actual y Lavilla expuso los proyectos de UCD. Parar la crisis del partido en el Gobierno parece ser el reto de sus hombres, mientras se decanta la posibilidad de un nuevo partido con el sello de Suárez y las opciones liberales de Garrigues parecen alejarse del aparato centrista. Todas estas cuestiones, sin embargo, se irán aclarando en el paso de los días en este ambiente preelectoral que, de cualquiera de las maneras vivimos, y aunque la actual legislatura vaya a agotarse y Felipe González insista en un posible adelantamiento de elecciones. Una cuestión esta que no interesa, entendemos, a la actual UCD, ni tampoco a un PCE que anda también perfilando sus posiciones internas.

RESUMEN PROVINCIAL

En un comunicado difundido por la Universidad de Cádiz se daba cuenta de la adjudicación de la segunda fase de las obras del Hospital Clínico de Puerto Real.

Dos mil quinientas personas se vieron afectadas en la zona de La Algaida (Sanlúcar) por un corte en el suministro de agua.

Manolo Linao informaba en «La Voz del Sur» de la nueva corona que le será impuesta a la Virgen de los Doctores, de Sanlúcar. La bendición e imposición se celebrará el día 12 de septiembre.

En el Gobierno Civil tomó posesión el presidente de la Junta del Puerto, José Luis Torres.

En acto presidido por el presidente de la Diputación Provincial fueron presentados los III Cursos Universita-

rios de Verano «Ciudad de San Roque» que se celebrarán del 26 de julio al 15 de agosto.

Al amanecer del sábado el buque escuela «América Vesputcio» entró en el puerto de Cádiz.

RESUMEN LOCAL

Pedro Pacheco cesó fulminantemente al delegado de Abastos del Ayuntamiento jerezano, Eloy López Cerdeño quien confirmó la noticia en una interesante rueda de Prensa, en la que no tuvo pechos en la lengua y donde tampoco se la mordió.

En un adelanto noticiable de los carteles de la próxima Feria de la Vendimia, se informaba en «La Voz del Sur» que Curro Durán tomará la alternativa en una de las dos corridas a celebrar.

En unas declaraciones conjuntas, el comandante jefe de la Policía Municipal y el delegado de la misma, Baldome-

ro Labrador confesaban que sólo son 45 los agentes que prestan servicios en las calles de Jerez. La próxima y pedida llegada del 092 podría solucionar este problema, en parte.

Salió a la luz informativa la convocatoria del XIII Salón de Fotografías, con motivo de la Fiesta de la Vendimia. Se han establecido premios dedicados a «El Jerez» de Montenegro y a las «Bodegas del Marco Jerez». El plazo de admisión de originales finalizará el día 1 de septiembre.

El Gobierno Civil en nota de Prensa dictaba el sábado severas normas para mantener el orden público en Jerez. Garantiza tanto el derecho de huelga como el de acudir al trabajo.

El embajador de Gran Bretaña giró visita a nuestra ciudad acompañado de diversas personalidades y a fin de asistir a un acto social.

Exitoso recital de Carlos Cano, en los Festivales de Verano

Hoy, actuación de los ballets clásicos y contemporáneos de Madrid

Continúan adelante los Festivales de Verano que, si por una parte, ofrecen lagunas organizativas, por otras está alcanzando una resonancia grande y, al menos, está llevando a enorme cantidad de público hasta la Alameda Vieja, que el sábado a las dos de la mañana daba gusto ver cómo estaba Jerez. Hacía tiempo que no se observaban tantas gentes a una hora que siempre ha sido de brujas para los jerezanos, por nuestra ciudad. Ese aspecto sobresaliente, las más de las veces tapona otros negativos y suspensos.

Y ayer, continuando adelante en su programación, estuvo el cantautor granadino, Carlos Cano, un hombre que se está acercando muchas veces últimamente por nuestra ciudad, que cuenta con miles de entusiastas, sobre todo en la gente joven por lo comprometido de sus composicio-

nes y por sus breves tablas y por saber estar y por conocer de forma estupenda cómo conducir un recital, y que ayer consiguió un nuevo éxito. Arrastró a muchísima gente hasta la Alameda Vieja. A rebosar estaba y su actuación fue realmente estupenda, jalonada toda ella por el éxito.

HOY, BALLET

Y para hoy primer cambio —ya saben, el cine— en la programación. En lugar del cine, ballet. Los Ballets Clásicos y Contemporáneos de Madrid, dirigidos por Luis Ruffo y que en la actualidad se encontraban por el Puerto de Santa María y que se han ofrecido gentilmente para realizar una representación de su arte en el Teatro Eslava. Esa será hoy a la hora acostumbra-

SANTORAL Y CULTOS

SANTOS DEL DIA

Ss. Joaquín y Ana, padres de la Santísima Virgen María; Erasmo, ob.; Sinfonía, Olimpia, Teófilo, Exuperia, Jacinto, mrs.; Valente, ob.; Pastor, pb.; Simeón, mj.; Bartolomea, Capitania, vg.; fr. Benigno y Cera; Ciria; Doroteo y Eusebia, mrs.; Cristina, Cristiano, mj.; Guadón, abel.

Misa: De los Ss. Joaquín y Ana. (M. O.)

FARMACIAS DE GUARDIA

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche:

Lealás, 21; Puertas del Sol, 17; Plaza de Grazalema (Barriada de la Granja).

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

(Exclusivamente por prescripción facultativa)

Servicio de 10 de la noche a 9,30 de la mañana:

Caballeros, 12; Larga, 28.

CARTELERA

EMPRESA ANDAFILMS

TEATRO VILLAMARTA. — Teléfono 341999. A las 6, 8 y 10. Estreno. «CARAVANAS». Anthony Quinn y Jennifer O'Neill. Grandiosa, espectacular, apasionante. Una película auténticamente excepcional. (Autorizada para todos los públicos). Refrigerado. DOS ULTIMOS DIAS

CINE RIBA. — Teléfono. 345314. A las 6, 8 y 10. Estreno. «CON AMOR Y CON HUMOR». Prentiss. La mejor comedia del Cine Americano. Una historia de acción, humor y amor dulcemente divertida. (Mayores 14 años). Refrigerado. DOS ULTIMOS DIAS

EMPRESA CINES DE JEREZ, S. A.

MATINALES

CINE JEREZANO. — Desde las 10,30 mañana. Continua. «ESTU D'ANTES PARA EL AMOR». Sigum Theil y Gina Jansen. Clasificada «S». (Mayores 18 años).

CINE LUZ LEALAS. — Desde las 10,30 mañana. Continua. «NINFOMANIA». Dagmar Lassander y Joachim Hansen. Clasificada «S». (Mayores 18 años).

CINE DELICIAS. — Teléfono 341742. Refrigerado. Desde las 5,30. Continua. Último pase película 11,30. «LA VERDADERA HISTORIA DE LA MONJA DE MONZA». Zora Kerova y Mario Cutini. Clasificada «S». (Mayores 18 años).

CINE JEREZANO. — Teléfono 341845. Refrigerado. Atención horaria 5,30 y 8,15. Último pase película 11. «LA LUNA». Matthew Barry y Verónica Lazar. (Mayores 18 años).

CINE LUZ LEALAS. — Teléfono 349647. Refrigerado. Desde las 5,30. Continua. Último pase película 11,30. «JAIMITO CONTRA TODOS». Alvaro Vitali y Michele Gammino. (Mayores 14 años).

TERRAZA TEMPUL. — A las 10,15. «LA QUINTA DEL PORRO». Alvaro de Luna. (Mayores 18 años).

FESTIVALES DE VERANO

BALLET

HOY

BALLETS CLASICOS Y CONTEMPORANEOS DE MADRID

TEATRO ESLAVA

10 NOCHE

ENTRADA LIBRE



¡DISTINGASE!
FINO APITIV
SANDEMAN
"MUY PERSONAL"

TELEVISION

PRIMERA CADENA

- 13,34.—CARTA DE AJUSTE.
- 14,00.—PROGRAMACION DE COBERTURA REGIONAL.
- 15,00.—TELE UNO. Informativo dirigido por J. Arozamena.
- 15,35.—«DE CERCA». Diálogos para la sobremesa.
- 16,04.—LA CONQUISTA DEL OESTE. Capítulo 24.
- 17,00.—LA COMETA BLANCA.
- 17,25.—EL LIBRO GORDO DE PETETE.
- 17,28.—DESPEDIDA Y CIERRE.
- 18,45.—CARTA DE AJUSTE.
- 18,59.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 19,00.—BALONCESTO. España - Universidad de Ohio.
- 20,30.—CONSUMO. (La bolsa y la vida). Alimentos al fresco.
- 21,00.—TELEDIARIO.
- 21,30.—«EL HOMBRE DE LA CABINA DE CRISTAL». (1974).
- 23,40.—ULTIMA EDICION. Informativo.
- 23,55.—DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

- 18,45.—CARTA DE AJUSTE.
- 18,58.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 19,00.—TELENOVELA. «Crimen y castigo».
- 19,30.—REDACCION ABIERTA. Informativo.
- 20,00.—DIBUJOS ANIMADOS. «Mumins». (Tercer episodio).
- 20,15.—EL VALLE SECRETO.
- 20,45.—ALCORES.
- 21,45.—CON «H» DE HUMOR. «El hotel de los lios» (1938).
- 23,15.—OH BOY.
- 23,45.—DESPEDIDA Y CIERRE.

**Sol de
Andalucia
embotellado**



TIO PEPE
GONZALEZ BYASS

Bendición de la Capilla de Nuestra Señora del Carmen, de Bajo de Guía

La restauración ha sido subvencionada por el Presidente del Gobierno

En la mañana de hoy festividad de Santiago ha sido bendecida la capilla de Nuestra Señora del Carmen de Bajo de Guía. La restauración de esta capilla ha sido subvencionada por el presidente del Gobierno, señor Calvo Sotelo y pintada desinteresadamente por esa figura hispanoense, el profesor don Francisco Morales. Los frescos realizados en las paredes de la capilla son sencillamente maravillosos. El tesoro frontal está realizado a base de figuras humanas actuales entre las que destaca el marinero Ruperto López Toledo, su padre vendió los terrenos donde se edificó esa capilla. Cuenta 86 años y se da el caso de ser en la actualidad el marinero más anciano de la barriada. Los dos testeros laterales lo componen figuras bíblicas y a su final figuran motivos logomásticos y en el testero final dos alegorías marianas, una relacionada con la Virgen de la Caridad cuando el capitán Sarmiento la trajo a Sanlúcar en su mochila de soldado, y otra de la Virgen del Rocío tan marinera y tan san-

tuqueña en los fervores de los hijos de esta tierra. Antes de procederse a la bendición de la capilla y de sus frescos en una placita delante del templo, ofreció la santa misa el prelado de la diócesis de Jerez, don Rafael Bellido Caro que concelebró con un familiar de su Obispado y con el capellán de la capilla, don Juan Sánchez Barrigón. Terminado este acto se procedió a la bendición de este templo marinaro y luego a la procesión marítima de la Virgen del Carmen.

Asistieron el ayudante militar de Marina, el juez de Instrucción, el patrón mayor de la Cofradía de Pescadores, don Fernando Lobato Guillén y el presidente del Sindicato de Pescadores. En estos días Bajo de Guía celebra la festividad de la Virgen del Carmen a toda pompa, con mucha gente en la barriada; muchas atracciones y la procesión solemne de la Virgen hizo su recorrido en la noche de ayer domingo.

La capilla tiene como complemento la parte baja con unos azulejos sevillanos copia de unos del siglo XVII. Todo esto fue una suntuosa maravilla. Un acontecimiento para la Sanlúcar marinera para la mariana y para la amante de lo artístico que se deberá sin duda a Francisco Morales ese gran pintor sevillano que para Sanlúcar debe constituir un hijo más de los más queridos de la población.

Y nuestra enhorabuena a Manuel Lozano Hernández pregoneiro de la Coronación de la Caridad y a Fernando Lobato Guillén que ha visto coronada su obra en un recibimiento en Sanlúcar al jefe del Gobierno español, señor Calvo Sotelo.

J. B.

ECOS DE SOCIEDAD

ONOMASTICAS

Hoy, festividad de Santa Ana, celebran su onomástica la condesa viuda de Villafuente Bermeja; las señoras García Figueras, viuda de Martínez; Pomar García, viuda de Rebull; viuda de Ondovilla; viuda de García Figueras (don José Miguel) y doña Ana Pinto, viuda de Díaz (don Juan).

Señoras Barra Reinado, de Liño Pérez, don Manuel; de Doña Gutiérrez (don Francisco) Ortega, de Garzón Martínez (don Justo); de Martín Martín (don Salvador); de Sola (don Luis); de González de la Peña (don Ángel); de Calero Orti (don José Antonio); de Schuño Romano (don José A.); de Racero Guerrero (don Juan); de Puerto Benítez (don Blas); de Bohórquez (don Manuel); de Carrasco Chacón (don Fernando); de Leiva Morales (don Patricio); de Avila Peña (don Manuel); de Castañel del Castillo (don Antonio); de Blanco Bermejo (don José); de Aguilar de Troncoso (don Juan); de Fuentes del Valle (don Emilio); de Aguila Jordán (don José); de Ortega Villamayor (don José) y de García Jarana (don Miguel).

Señoritas Sánchez Moreno; Orellana Cano; López de Menezes y Jiménez; González Gamero; Bohórquez y López de Menezes; Alvarez Ossorio; Rodríguez de Medina; González García; Aguilar Jordán; Pantoja Carpio; Romero Fernández; Peña Giráldez; Castro Soto; Rodríguez Hernández; Gómez-Rodríguez; Ramírez Mateos; Anguita Fernández; Beas Fuentes y las niñas Ana Fil; Martín Perdigones; Ana Mari López Rosas y Anita de Villamayor Ortega.

—Por ser hoy también festividad de San Joaquín, celebran su onomástica los señores Villatoro Medina; Martínez Castejón; Coñete Sánchez; Coñete Babot; Souto Morales y Olmo Estévez.

TELEFONOS DE «HOJA DEL LUNES»: Centralita, 33-44-00. — Dirección: 33-11-33.

BALCON A LA CALLE

NOSTALGIAS DE UN JEREZANO

Me escribe un jerezano residente en Madrid para agradecerme la atención que le presto desde este modesto «Balcón» a las cosas de Jerez. Por «La Voz del Sur» y esta HOJA DEL LUNES mi comunicante está al tanto de lo que ocurre en su tierra y en estos periódicos encuentra, cada día, el pañuelo para enjugar sus lágrimas de nostalgias.

Me cuenta que cada año suele pasar sus vacaciones por aquí, en esta tierra que le viera nacer, y que, muchas veces, ha vuelto al tajo de Madrid con ganas de llorar, porque cada vez que viene se encuentra con la triste realidad que nosotros vivimos cada día y que no es otra sino el deterioro que padece la ciudad, ese deterioro del que no nos damos cuenta los que aquí estamos, pero que perciben al momento los que de tiempo en tiempo vuelven.

Y es que la distancia hace idealizar las cosas. Para este jerezano que vive once meses del año en Madrid, el mes de las vacaciones es como un sueño del que espera despertar para enfrentarse con la ciudad amada, con la «novia» de sus pensamientos, con la «Dulcinea» de sus noches en blanco.

Acostumbrado a lo que siempre fue Jerez, piropada como una ciudad de las más bonitas de España, cuando llega se encuentra con que la realidad derrumba sus sueños y le lleva de tristezas porque su amada pierde, al contemplarla, todo sus encantos.

Me atrevería a decirle a mi comunicante que nunca deberíamos mirar atrás, aunque la espina de la nostalgia nos lo reclama. Los que conocimos «otro» Jerez nos parecemos a ese náufrago que, desde la inmensidad del agua que quiere hundirlo en sus entrañas, en su afán de vida se aferra con sus manos a esa otra inmensidad; la del azul del cielo.

No importa, querido amigo, que nuestra ciudad nos guste menos cada día porque usted y yo y tantos otros seguimos amándola como siempre. Y este amor, al que no dudaría llamar platónico, está muy por encima del que dicen tenerle estos señores que han llegado al Ayuntamiento y en Jerez, como en otras partes, nos dan el mal ejemplo de sus desavenencias internas, de sus actitudes para la galería y priva más en ellos los intereses partidistas que los de la ciudad.

Y como me dice que va a venir en septiembre quiero darle unos consejos: Cuidado con los cepos; mire en donde aparca por si le «pilla» la O. R. A.; no esté de madrugada por las calles por que a esta ciudad de doscientos mil habitantes sólo la celan ocho guardias.

Y si de día no encuentra ninguno, porque hasta de día es difícil encontrarse un guardia, y no es por culpa de ellos, yo puedo decirle dónde siempre hay uno: en la puerta de la casa del alcalde.

En caso de necesidad ya sabe usted donde hay un guardia. Que si se halla en un apuro no creo que el alcalde sea tan tacaño que no quiera prestarle «su» guardia.

Que lo pase bien en Jerez por septiembre. Y aquí me tiene esperándole con una copa en la mano.

DELCASTILLO

CONCESION DEL TITULO DE MARQUES A SALVADOR DALI

MADRID (Efe). — El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy un real decreto por el que se concede el título de marqués de Dalí de Pujol al pintor Salvador Dalí.

También inserta tres conflictos de competencias planteados ante el Tribunal Constitucional, el primero por el Gobierno contra resoluciones dictadas por el Departamento de Policía Territorial y Obras Públicas del País Vasco, el segundo por el Gobierno vasco contra un acuerdo del Consejo de Ministros de 27 de noviembre de 1981, y el tercero por el Consejo Ejecutivo de la Generalidad de Cataluña en relación con la resolución de 27 de febrero de 1982 de la Dirección General de Coordinación con las Haciendas Territoriales.

EL TIEMPO

CONTINUARA SIN GRANDES VARIACIONES

MADRID, 25. — Efe. — En las próximas horas el tiempo no sufrirá variaciones apreciables, según informa el Instituto Meteorológico Nacional.

Hoy habrá nubosidad variable con riesgo de aguan chubasco tormentoso en los Pirineos; se registrará cielo nuboso en el litoral Cantábrico y poco nuboso o despejado en el resto.

Mañana, los cielos permanecerán con análogas características y se registrará un ligero aumento de las temperaturas en toda la Península. Habrá vientos moderados del Este en el Estrecho, Noroeste en Canarias y muy flojos variables en las demás regiones.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

DON MANUEL REAL DE LOS TOYOS

VIUDO QUE FUE DE LA SEÑORA

DOÑA ANA CHARLES GALLO

FALLECIO EL DIA 2 DE JULIO DE 1982, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

SUS HIJOS CARLOS, MANUEL, ANA MARIA (VDA. DE GUTIERREZ), MATILDE, RICARDO Y RAFAEL; HIJOS POLITICOS ENCARNACION MUÑOZ (VDA. DE MIGUEL REAL), MARIA CLAVIJO, MARIA BERNAL, JOSE MANUEL FRAILE, PASTORA FIGUEROA Y MARIJUA CARRASCO, NIETOS, BISNIETO, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LA MISA, QUE POR EL ETERNO DESCANSO DE SU ALMA TENDRA LUGAR HOY LUNES, DIA 26, A LAS SIETE Y CUARTO DE LA TARDE EN LA PARROQUIA DE SAN PEDRO, POR CUYO ACTO DE CARIDAD CRISTIANA LES QUEDARAN MUY AGRADECIDOS.

JEREZ DE LA FRONTERA, 26 DE JULIO DE 1982.

NTRA. SRA. DEL PILAR, CORREDERA, 44.

(MODELO 6).

"España, España, España" petición del Rey al Apóstol

Por primera vez en los últimos años la invocación fue leída de pie y no de rodillas

Miles de gallegos aclamaron a los Reyes

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 25. (Efe). — Su Majestad el Rey don Juan Carlos, en la invocación que esta mañana ha presentado al Apóstol Santiago, por segunda vez en su reinado, con motivo de la festividad de Patrón de España y del Año Jubilar Compostelano, ha concluido con las siguientes palabras:

«Dice la tradición de la ruta jacobea que si se te formulan tres peticiones, en el pórtico milenario, concédes una de ellas. Las mías como Rey y peregrino sólo tienen una palabra múltiple y acogedora: España, España, España».

Sus Majestades don Juan Carlos y doña Sofía habían salido del Hostal de los Reyes Católicos a las 10 de la mañana. Tras serles rendidos los honores de ordenanza por el Batallón Aero-transportable «Isabel la Católica», el Monarca ha pasado revista a las tropas y saludado a las autoridades presentes en la Plaza del Obradoiro.

Entre estas se encuentran el Presidente del Gobierno, Leopoldo Calvo Sotelo; el presidente de la Junta de Galicia, Gerardo Fernández Albor; el ministro de Justicia, Pío Cabanillas; el delegado general del Gobierno, Domingo García Sabell; el presidente del Parlamento gallego, Antonio Rosón; el Gobierno gallego en pleno; y las demás autoridades regionales, provinciales y locales.

Acompañaban también el Rey el jefe de su Casa, marqués de Mondéjar; el jefe del Cuarto Militar, teniente general Valenzuela, y el secretario general de la Casa Real, general Sabino Fernández Campos, así como los capitanes generales de la VIII Región Militar, Zona Marítima del Cantábrico y I Región Aérea.

ENTRADA EN EL TEMPLO

La comitiva regia ha sido saludada a la entrada de la Catedral, en la fachada del Obradoiro, por el arzobispo de Santiago, monseñor Ángel Suquía y su obispo auxiliar, monseñor Antonio María Rouco, junto con el Cabildo Catedralicio.

El templo se hallaba completamente abarrotado de fieles que han aplaudido la entrada de los Monarcas en la Basílica, mientras sonaba el himno nacional. Sus Majestades se han colocado en un sitial a la derecha del altar, desde donde han seguido la santa misa oficiada por el prelado compostelano y concelebrada con otros 12 arzobispos. En un sitial colocado a la izquierda del altar se encontraban el cardenal arzobispo de Toledo, monseñor Marcelo González Martín, y el nuncio del Papa en Madrid, monseñor Antonio Innocenti.

Tras la lectura del Evangelio, Su Majestad el Rey se ha acercado desde su sitial al centro del templo, desde donde ha leído la invocación al Apóstol. Por primera vez en los últimos años, la invocación ha sido leída de pie y no de rodillas.

TEXTO DE LA OFRENDA

El texto de la invocación de Su Majestad el Rey al Apóstol Santiago ha sido el siguiente:

«Señor Santiago, Apóstol y Patrono de España:

«Al pronunciar estas pala-

(Pasa a la página siguiente)



AGENTE PARA JEREZ DE LA FRONTERA: D. Angel Parada Bohórquez - "Princi Jerez" Bloque 2º - 2º C. Tel. 33 05 00 - Jerez de la Frontera (Cádiz)

con la garantía de

"España, España, España" petición del Rey al Apóstol

(Viene de la página anterior)

bras, en la noble y tradicional ofrenda a vuestro patronazgo; siento una doble emoción: la de un Rey orgulloso de su condición de creyente y la del peregrino que se acerca a tu sepulcro a rendirte con sencillez su homenaje:

Ambos sentimientos están unidos por la firme creencia de que más que nunca, nos tienes hoy bajo tu protección y ayuda.

Los millones de peregrinos que vienen a visitarte en este Año Jubilar, cumplen y reviven una tradición que nace en la más brillante y fecunda teología medieval.

La íntima y espiritual certeza de que nos escuchas, ilumina a su vez este paso innumerable ante tus restos; y convierten el camino hasta aquí en una lucida expresión de nuestra identidad cristiana occidental.

Porque si es verdad que entre los antiguos romeros que poblaban la ruta jacobea y nosotros, hombres de hoy, existen fundamentales diferencias, no es menos cierto que compartimos con ellos en el tiempo y en el espacio, el pensamiento de que el espíritu prevalece y con él la vocación más alta del hombre; la de encarsarse reponsablemente con la eternidad.

Desde esa humilde confianza que nos inspira, al empujar nuestra fe con tu conducta apostólica, yo quiero pedirte por mi pueblo, por sus gentes y comunidades y, en definitiva, por su futuro:

Conservamos, Señor Santiago, desde este púlpito de la cristiandad, desde la ciudad bien compuesta, la fe en Dios, la fe en el hombre.

Conservamos la fe en España y en nuestro destino colectivo, que siempre ha madurado y se ha engrandecido en la conciencia de que vivir es una exigencia de perfección que ha de cumplirse cada día.

No te voy a ocultar —pues tu nos conoces desde hace siglos—, que nuestros pecados son muchos, acaso los de siempre, y que no podríamos entrar con ellos ni siquiera por la puerta santa compostelana.

Pero tu sabes también que somos hombres de fe y que, como los antiguos caminantes de la ruta de estrellas, asumimos nuestras faltas con valentía tantas cuantas veces se nos ha pedido cuenta de ellas. Abrimos ante ti nuestro pecho, como los romeros lo hacían para pedir perdón e indulgencia.

En esa confianza que nos da tu presencia dinámica en nuestra historia, nos atrevemos a pedirte ayuda para que, como en tantas otras ocasiones, mantengas en nosotros la esperanza en el porvenir, que es nuestro mejor patrimonio.

Ayúdanos, Señor Santiago, a vencer las dificultades tristes de cada día, poniendo contra ellas el tesón con que otras veces vencimos las grandes catástrofes.

Ayúdanos a ser jóvenes. A mirar adelante con voluntad de justicia y de solidaridad. A multiplicar el trabajo de cada jornada. Enriqueciendo el pan de todos.

Ayúdanos a ser generosos en la victoria, invencibles en la derrota, firmes en el amor a los nuestros y a lo nuestro, solidarios con todos en la paz.

Ayúdanos, Patrón de todos los españoles, a incrementar nuestro amor a España, a no tener

miedo a nuestra autenticidad, a compartir con todos nuestra entrega a la Patria, que nos dignifica y engrandece.

Ayudamos a abrir surcos a las ilusiones, a mantenerlas hombro con hombro, participes en un destino común.

Ayúdanos a trabajar en paz, a universalizar la paz, a darnosla con la mano abierta y el espíritu dialogante.

Dice la tradición de la ruta jacobea que si se te formulan tres peticiones, en el pórtico milenar de la Gloria, concedes una de ellas:

Las mías como Rey y peregrino sólo tienen una palabra múltiple y acogedora: España, España, España.

TELEGRAMA DEL PAPA

El prelado compostelano ha contestado a la invocación nacional y ha leído, a continuación, un telegrama del Papa Juan Pablo II.

Al término de la misa, ha funcionado el «botafumeiro» y Sus Majestades han abandonado el templo catedralicio entre los aplausos de los fieles.

Sus Majestades han recorrido después la Plaza del Obradoiro, totalmente llena de personas que los han aclamado, y se han dirigido al Palacio de Rajoi, sede de la Junta de Galicia y del Ayuntamiento santiagués.

Las más de diez mil personas que ocupaban la Plaza del Obradoiro han roto con una cerada salva de aplausos reclamando la presencia de Sus Majestades los Reyes. Don Juan Carlos y doña Sofía, acompañados por autoridades y séquito se han asomado al balcón principal para corresponder a las aclamaciones de que eran objeto.

En el interior del Palacio de Rajoi, sede del Ayuntamiento santiagués, Su Majestad el Rey ha dado las gracias a las autoridades y personalidades que le habían acompañado en los actos de hoy y ha firmado en el libro de oro de la ciudad. Más tarde, don Juan Carlos y doña Sofía se han dirigido a pie hasta el Hostal de los Reyes Católicos, entre las aclamaciones del público que ocupaba la Plaza.

PROCESION DEL PATRONATO EN SANTIAGO

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 25 (Efe). — La tradicional procesión del Patronato, presidida por el arzobispo de Santiago, monseñor Squyá, y por el nuncio de Su Santidad en España monseñor Innocenti, ha discurrido durante más de una hora por varias calles compostelanas.

Acompañaban a ambos prelados los obispos de todas las Diócesis gallegas, así como numerosos sacerdotes y varios centenares de personas.

EL REY, EN PALMA DE MALLORCA

PALMA DE MALLORCA, 25. — (Efe). — Su Majestad el Rey don Juan Carlos ha llegado pasadas las 8,30 de esta tarde a la Base Aérea de Son San Juan, en Palma de Mallorca, a bordo de un avión «Mystere» procedente de Madrid.

En el aeropuerto militar el Rey fue recibido por el gobernador civil de la provincia y por el capitán general, y seguidamente se trasladó a Marivent, residencia de verano de la familia real.

Muy posiblemente, según ha sabido «Efe» de fuentes fidedignas, el Rey don Juan Carlos acuda mañana a recibir al buque escuela de la Armada Española, el «Juan Sebastián Elcano», que llegará a mediodía al puerto de Palma, tocando tierra española por vez primera, después de varios meses de navegación.

Firme oposición del PSOE a una reforma ministerial

"Este Gobierno debe convocar las próximas elecciones", dice Felipe González

El Consejo Federal socialista aprobó una resolución en este sentido

MADRID, 25.—(Efe). — «Existen serias dificultades para que la legislatura se prolongue durante el otoño» ha manifestado el secretario general del PSOE, Felipe González, en una rueda de prensa al término de la reunión que ha mantenido el Comité Federal.

«Los socialistas —añadió— hemos hecho el esfuerzo de sostener la legislatura durante muchos meses, los que dicen ahora que quieren llevarla hasta el final deben demostrar ese deseo en la práctica».

Sin embargo, Felipe González admitió que «es muy difícil conseguir una mayoría estable en el Parlamento para aprobar leyes como la presupuestaria».

También aludió en el contexto de esas dificultades a cómo se puede precipitar la actual situación de crisis en el partido del Gobierno.

«Todos estos grupos —dijo— que se están separando de UCD lógicamente querrán diferenciarse como opción política ante las elecciones; eso significa en la vida parlamentaria que pueden votar contra el Gobierno o simplemente ausentarse del Congreso, lo que implicaría un absoluto deterioro de la institución que no es aceptable».

Respecto a la política de alianzas electorales, Felipe González dijo que la inclusión de algunos miembros del PAD en las candidaturas socialistas es una hipótesis de trabajo que depende de los acuerdos a los que se llegue con este partido.

En cuanto a los pactos postelectorales Felipe González no rechazó, dentro de una vocación de mayoría social, una posible alianza con Adolfo Suárez, aunque tampoco se pronunció a favor de ella. No obstante, se reafirmó en la decisión de que el partido socialista se presentara como tal.

PROBLEMAS ESPAÑOLES

En otro orden de cosas, Felipe González se opuso tajantemente a que se produzca en estos momentos una sustitución del Gobierno. «Este Gobierno —dijo— debe convocar las próximas elecciones».

Para Felipe González, el actual cuadro político se configura por una vertiginosa caída de la reserva de divisas, por un incremento de las tensiones inflacionistas, por la parálisis del aparato administrativo y por una serie de nombramientos poco justificados de coyuntura presente. A este respecto explicó que no le parece conveniente, sin citar a personas concretas, el nombramiento de algunos cargos públicos en el exterior que pueden comprometer la imagen de España, dado que si existe un cambio de fuerzas en España estos cargos podrían tener una duración de cuatro o cinco meses.

Según ha sabido «Efe», la Comisión Ejecutiva Federal decidió en su reunión del pasado jueves constituir una comisión de seguimiento de los nombramientos de cargos públicos, especialmente los referentes a representación diplomática espa-

ñola. Entre los miembros de la comisión figura Felipe González.

«Por otra parte, dijo, puede dar la impresión de que el Gobierno está intentando colocar al máximo número de personas afines en puestos claves ante la eventualidad de unas próximas elecciones».

En cuanto al espectro político que puede presentarse en las próximas elecciones afirmó que por parte de la derecha la presencia de Alianza Popular sería obvia, también que concurriría UCD, «pero no sé en qué dimensiones, dijo, y completar el espectro político por la derecha es hacer adivinaciones. Aún no está decidido si el PDP y el PDL irán solos o en coalición, aunque pienso que Suárez pueda concurrir a las próximas elecciones con un partido propio».

CONSTITUIDA LA COMISION ELECTORAL DEL PSOE

El Comité Federal del PSOE ha elegido los miembros de este órgano que formarán parte de Comisión Electoral encargada de elaborar las candidaturas socialistas para las próximas elecciones.

Integrarán esta Comisión, por parte del Comité Federal, Joaquín Medina, secretario general de la Federación Socialista Madrileña; Jesús Sanjurjo, secretario general del PSOE de Asturias, y Juan Antonio Arévalo, secretario general de la Organización en Castilla y León. Los dos miembros restantes de esta Comisión serán designados en la Comisión Ejecutiva Federal.

Además de este punto, el Comité Federal ha aprobado en el transcurso de la mañana una serie de propuestas, tales como una sobre paro agrícola, otra sobre asuntos económicos y municipales, que plantea fundamentalmente el problema de las autonomías de Ceuta y Melilla.

Otra de las propuestas aprobadas fue formulada por Ruiz Solana y se refiere a la puesta en marcha de una campaña denominada «Por la democracia y el progreso».

También se aprobó un proyecto de resolución interpretativa de los artículos 51 y 53 de los estatutos federales, relativos a las ausencias de parlamentarios socialistas y a la disciplina de voto de los mismos.

El Comité Federal se solidarizó con la propuesta del canciller austriaco Bruno Kreisky de exclusión del Partido Laborista de Israel de la Internacional Socialista, habida cuenta de su posición ante la invasión del Líbano decidida por el Gobierno de Israel.

Esta propuesta fue debatida prolongadamente ante la oposición de algunos miembros del Comité Federal, como fue el caso de Enrique Múgica, que se mostraron en desacuerdo con dicha resolución.

Por último, se adoptó la decisión de proponer a la Internacional Socialista que se envíe a Oriente Medio una delegación,

de la que formen parte miembros del PSOE, para mantener contactos directos con todas las partes implicadas.

RESOLUCION SOBRE EL GOBIERNO

«El PSOE se opondrá a cualquier intento de sustitución del Gobierno que no pase por la consulta popular o que trate de violentar el marco constitucional o la lógica democrática», se afirma en el segundo punto de la resolución política dirigida a la opinión pública que ha aprobado esta mañana el Comité Federal del PSOE.

El texto íntegro de esta resolución dice lo siguiente:

1.—La profunda preocupación de los socialistas por el creciente deterioro de la situación socio-económica institucional que tiene su origen inmediato en la prolongada situación de crisis del partido que sostiene al Gobierno.

Estimamos que los graves problemas que afectan a la sociedad española, requieren soluciones precisas y urgentes desde una acción de gobierno eficaz.

2.—Conscientes de la situación actual, el PSOE se opondrá a cualquier intento de sustitución del Gobierno que no pase por la consulta popular o que trate de violentar el marco constitucional o la lógica democrática.

Ante la polémica pública sobre la duración de la legislatura reafirmamos nuestra posición de que sería deseable el agotamiento de los plazos, siempre que se den las condiciones de gobernabilidad exigibles para el buen funcionamiento de las instituciones y para la solución de los problemas del país.

Por ello, estimamos, que no dándose estas condiciones, la necesidad de la consulta electoral se impone como la fórmula democrática lógica para ofrecer a España una opción eficaz de Gobierno, sin someter esta necesidad a intereses de grupo de cualquier naturaleza.

3.—El Partido Socialista, convencido de que existe una mayoría de españoles que desean un cambio que garantice la estabilidad y la eficacia del Gobierno y de las Instituciones y que permita a España avanzar hacia el progreso, la libertad y la justicia, dedicará todos sus esfuerzos a la articulación de esa mayoría social.

Esta tarea histórica será afrontada por el PSOE con espíritu abierto a la cooperación de todos los que deseen la consecución de estos objetivos.

LA CAMPAÑA ELECTORAL SOCIALISTA COSTARA ENTRE MIL Y MIL QUINIENTOS MILLONES

PALMA DE MALLORCA, 25.—(Efe). —«La política económica del PSOE se basará, igual que ha hecho UCD, en el déficit público», afirma el secretario de

La semana deportiva jerezana:

El Xerez finalizó su concentración en Sanlúcar y firmó a Serrano

Otra vez la interrogante: ¿volverá Juanito?

Hoy, con cuatro nuevos jugadores, presentación del Jerez Industrial



RECIO

La actualidad deportiva jerezana es bien concreta: Trabajo, trabajo y trabajo. De una y otra parte. En el Xerez, el trabajo de sus jugadores en la concentración de Sanlúcar. En lo que hace referencia al Jerez Industrial, al de sus directivos gestando nuevas incorporaciones para su plantilla. Hubo también el emparejamiento del cratel del acto de presentación y sorteo de III Trofeo de la Vendimia. De todo esto, someramente, vamos a intentar dar un rápido repaso

ADIOS SANLUCAR, ADIOS

—Estoy muy ilusionado. Cuento con unos hombres que se están entregando de lleno. El trabajo está siendo duro, muy duro. Pero hay responsabilidad. Y hay entrega y corazón. Los hombres están cansados. Algunos incluso tal vez no acostumbrados a este ritmo, lo acusan más. Pero todos están con alegría, con ilusión. Todo se ha desarrollado de una forma perfecta fenomenal. Estoy muy contento. Estamos siguiendo un ritmo muy adecuado sin desfallecer sin intermitencias. Con intensidad. Y así seguiremos desde el lunes ya en Jerez.

Así, a grandes rasgos me resumía el viernes a eso de las nueve y media de la noche, el «máster» xerecista, Ben Barek la concentración que iba a finalizar en la mañana del sábado y que ha mantenido desde el día 5 la plantilla del Xerez en Sanlúcar. Una concentración que Ben Barek ha entendido idónea y en el que, como él mismo decía, los jugadores se han sentido a gusto. Se han conocido aún más y eso es importante. Y también es trascendental el hecho de que hayan ido acoplando posiciones y buscando esquemas, aunque «el bloque del equipo —me comentaba el técnico— ahora lo mismo lo forman todos los componentes de la plantilla, nada puede estar de cedido aún y buscando disciplina en las formas de comportamientos sobre el campo. El bagaje de esta concentración, según el punto de vista técnico, ha sido altamente positivo. Y ahora la lucha diaria, el trabajo espera en los pinares de la barriada de Estrella del Marqués y en el campo de deportes de césped, del Polideportivo de La Barca de Florida. Y para el sábado, día 31, el primer evento amistoso. El primer contacto medio en serio con el balón de las pesetas, los potajes y los triunfos y los fracasos. Otra vez en Sanlúcar y con el Atlético Sanluqueño de Juan Luis Rosado como rival.

BIENVENIDO, SERRANO

Y si el sábado pasado se fue para su tierra y del club, Fagoaga; el jueves llegaba, firmaba y se iba para regresar hoy, Serrano. Jugador de media-punta, 27 años. Procedente del Málaga donde ha sido pieza importante y

muy conocido de Ben Barek. Hoy estará sudando con sus ya nuevos compañeros y también estará presto para presentarse ante la afición a través de los medios informativos. Pero antes quisimos conocer la opinión de Ben Barek.

—Puede ser un hombre muy positivo. Es un jugador muy aprovechable para el equipo. Sus condiciones económicas eran buenas y hubiese sido una pena desaprovechar esta oportunidad. Hay que tener en cuenta que en el Málaga ha sido una pieza base. Sí, estoy muy contento porque sé que puede serme de mucha utilidad.

Y VOLVER, VOLVER, VOLVER... (Juanito)

Para hoy, pues, ya saben. El Xerez a correr por los pinares



JUANITO

de Estrella y a tocar el balón en La Barca. Y ante los medios informativos el media-punta, Serrano y para los técnicos de la calle Carmen una interrogante: ¿volverá Juanito? Atención al dato, porque Juan aún no ha dicho su última palabra y aumentan, a pesar de que a veces se juega —y se hace bien— al desquite, las posibilidades de que retorne al club donde se le quiere, se le admira y donde fue pieza fundamental en la última temporada. Los caracteres económicos, lógicamente, también tendrán mucho que ver. Y que, verán, resulta —según informaciones que en su edición del sábado ofrecía «Diario 16»— que el de Coria casi con toda seguridad no viaje con su paisano y amigo, Lozano, a tierras belgas. Tal vez la emigración futbolística a esos países no compense tanto, como le puedan compensar, desgraciadamente, a nuestros parados. Tal vez el dinero que por esas tierras de por ahí se ofrece no cubra las aspiraciones monetarias de los millonarios futbolistas españoles. No lo sé. Lo que sí parece cierto es que Juanito no se va a Bélgica y si puede quedarse cerca de la orilla del Guadalquivir y al calor de una tierra donde se hizo ídolo. Si Juanito —apunten HOJA DEL LUNES 26.7.82— puede ser

la próxima temporada el central marcador del Xerez.

COMENZAR CON UN OBJETIVO: LA SEGUNDA «B»

Y de la calle Carmen a la Alameda Cristina. O lo que es lo mismo. De unos que ya están en el tajo a otros que lo van a estar desde hoy. El Jerez Industrial que saltará desde hoy a la palestra. A las seis de la tarde es la cita en el Estadio Domecq. Alberto López, novedad, al frente. Cuatro caras nuevas, pueden ser cinco o seis finalmente en la escuadra y un sólo objetivo el del ascenso...

—Si no supiese que sólo se mira el ascenso me hubiese que dado en Sevilla. Ha venido a Jerez y al Jerez Industrial a triunfar. Y el único triunfo es el ascenso. Esa idea, me lo han prometido es la que tienen los directivos. Y es la única que me guía.

Son palabras de Alberto López, que hoy tendrá a su cargo —ya tendremos tiempo y ocasión de matizar horas, sesiones y lugares y plan de trabajo en la conversación lógica que con él mantendremos— a los siguientes hombres:

—Porteros: Navarro, Soto, Fernando y Rodri (éstos dos últimos ya saben que actuaron la pasada campaña en el Atlético Los Naranjos como cedidos).



FLORES

—Defensas: Antoñito (debe ser el año de tu consagración chaval), Tarrío, Ali (no sé si tendrá permiso del club ya que con trajo matrimonio el sábado), León (otro a consagrarse definitivamente), Verde, Juanito y, tal vez, tal vez, el castellanense Albalade.

—Medios: Mena (el bético del Utrera), Miguel, Callado, Manolo Benítez (el capitán que los manda), Lolo (otro que puede pisar fuerte, muy fuerte) y Mané (aunque éste se va a la mili).

—Delanteros: Flores (el bético



MENA

del Marchena), Márquez (el chaval juvenil que hoy será presentado a los medios informativos), Pajuelo, posiblemente Borrajo y para agosto el extremo bético, Pedrito. Un jugador del Portugallete también es posible ingrese en la plantilla.

Una plantilla y un objetivo: el ascenso. Y desde hoy a trabajar.

Angel REVALIENTE

PRESENTACION DEL VI TROFEO URTA

Lo disputarán Portuense, Jerez Industrial, Rota y Sanluqueño

ROTA. — (Por teléfono, de nuestro corresponsal Pepe Benítez).

Anoche, a las diez, y en el Pabellón Municipal, se llevó a cabo

la presentación del VI Trofeo Urtza, que se disputará en esta ciudad durante los días 5, 6 y 7 del próximo mes de agosto. El trofeo para el campeonato está valorado en más de noventa mil pesetas.

El emparejamiento de los equipos quedó de la siguiente forma: el jueves, día 5, se enfrentarán el Portuense y el Jerez Industrial. El viernes, día 6, lo harán el C. D. Rota y el At. Sanluqueño, disputándose el sábado, día 7, la gran final.

Hay que indicar que todos los encuentros darán comienzo a las diez de la noche.

Por otra parte pasado mañana, miércoles, día 29, se disputará en Rota, a las nueve y media de la noche, un partido amistoso entre la Unión Deportiva Rotaña y el C. D. R.

TELE SANTANA PODRIA DEJAR LA SELECCION BRASILEÑA

BELO HORIZONTE (Brasil), 25 (Efe). — El técnico Tele Santana, podría dejar la selección brasileña antes del 31 de diciembre —fecha en que termina su contrato con la Confederación Brasileña de Fútbol (CBF)—, siempre y cuando recibiera una propuesta ventajosa.

Ha agregado Tele Santana que estaba dispuesto a cumplir su compromiso con la «CBF» hasta el fin y que su intención es mantener al mismo grupo de jugadores que participaron en la Copa del Mundo en España.

«Creo que podrán aparecer nuevos valores u otros jugadores que no han sido convocados con anterioridad, pero no veo motivos para efectuar muchos cambios simplemente por que perdamos un partido y fuéramos eliminados», ha señalado el brasileño.

Asamblea de la Federación Española de Tiro

MADRID, 25. — (Efe). — Ha continuado la segunda jornada del pleno de la Federación Española de Tiro Olímpico, presidido por su titular Manuel Rivas Cervino.

La jornada ha estado dedicada al estudio del reglamento de régimen disciplinario y recompensas, posteriormente se ha tratado sobre la modificación de estatutos, con muchas propuestas y largas discusiones.

Por la tarde se ha tratado sobre la modificación de los reglamentos de Tiro al Plato y precisión y se ha aprobado la aprobación de estos reglamentos para nombrar unas comisiones, en que antes del día 30 de octubre eleven una propuesta definitiva. Seguidamente se ha hablado de la nueva sede de la Federación Española, y finalmente sobre inscripciones deportivas.

EL CARNET DE CONDUCIR PUEDE RESULTARLE GRATIS en Auto-Escuela SANTIAGO ANCHA. 20 JEREZ

CARTAGENA-XEREZ Y CADIZ-MURCIA, EN LA JORNADA INICIAL DE LIGA

Cádiz y Xerez se enfrentarán el 19 de septiembre en "Carranza"

Hércules, primer visitante del Estadio Domecq

5 SEPTIEMBRE

Rayo Vallecanao-Castellón.
Sabadell-Palencia.
Barcelona At.-Mallorca.
Castilla-Elche.
Cádiz-Murcia.
Hércules-At. Madrileño.
Cartagena-Xerez.
Córdoba-Huelva.
Oviedo-Linares.
Coruña-Burgos.

12 SEPTIEMBRE

Castellón-Coruña.
Palencia-Rayos Vallecanao.
Mallorca-Sabadell.
Elche-Barcelona At.
Murcia-Castilla.
At. Madrileño-Cádiz.
Xerez-Hércules.
Huelva-Cartagena.
Linares-Córdoba.
Burgos-Oviedo.

19 SEPTIEMBRE

Castellón-Palencia.
Rayo Vallecanao-Mallorca.
Sabadell-Elche.
Barcelona At.-Murcia.

Castilla-At. Madrileño.
Cádiz-Xerez.
Hércules-Huelva.
Cartagena-Linares.
Córdoba-Burgos.
Coruña-Oviedo.

26 SEPTIEMBRE

Palencia-Coruña.
Mallorca-Castellón.
Elche-Rayos Vallecanao.
Murcia-Sabadell.
At. Madrileño-Barcelona At.
Xerez-Castilla.
Huelva-Cádiz.
Linares-Hércules.
Burgos-Cartagena.
Oviedo-Córdoba.

3 OCTUBRE

Palencia-Mallorca.
Castellón-Elche.
Rayo Vallecanao-Murcia.
Sabadell-At. Madrileño.
Barcelona At.-Xerez.
Castilla-Huelva.
Cádiz-Linares.
Hércules-Burgos.
Cartagena-Oviedo.
Coruña-Córdoba.

10 OCTUBRE

Mallorca-Coruña.
Elche-Palencia.
Murcia-Castellón.
At. Madrileño-Rayos Vallecanao.
Xerez-Sabadell.
Huelva-Barcelona At.
Linares-Castilla.
Burgos-Cádiz.
Oviedo-Hércules.
Córdoba-Cartagena.

17 OCTUBRE

Mallorca-Elche.
Palencia-Murcia.
Castellón-At. Madrileño.
Rayo Vallecanao-Xerez.
Sabadell-Huelva.
Barcelona At.-Linares.
Castilla-Burgos.
Cádiz-Oviedo.
Hércules-Córdoba.
Coruña-Cartagena.

24 OCTUBRE

Elche-Coruña.
Murcia-Mallorca.
At. Madrileño-Palencia.
Xerez-Castellón.
Huelva-Rayos Vallecanao.
Linares-Sabadell.
Burgos-Barcelona At.
Oviedo-Castilla.
Córdoba-Cádiz.
Cartagena-Hércules.

31 OCTUBRE

Elche-Murcia.
Mallorca-At. Madrileño.
Palencia-Xerez.
Castellón-Huelva.
Rayo Vallecanao-Linares.
Sabadell-Burgos.
Barcelona At.-Oviedo.
Castilla-Córdoba.
Cádiz-Cartagena.
Coruña-Hércules.

7 NOVIEMBRE

Murcia-Coruña.
At. Madrileño-Elche.
Xerez-Mallorca.
Huelva-Palencia.
Linares-Castellón.
Burgos-Rayos Vallecanao.
Oviedo-Sabadell.
Córdoba-Barcelona At.
Cartagena-Castilla.
Hércules-Cádiz.

14 NOVIEMBRE

Murcia-At. Madrileño.
Elche-Xerez.
Mallorca-Huelva.
Palencia-Linares.
Castellón-Burgos.
Rayo Vallecanao-Oviedo.
Sabadell-Córdoba.
Barcelona At.-Cartagena.
Castilla-Hércules.
Coruña-Cádiz.

21 NOVIEMBRE

At. Madrileño-Coruña.
Xerez-Murcia.
Huelva-Elche.
Linares-Mallorca.
Burgos-Palencia.
Oviedo-Castellón.
Córdoba-Rayos Vallecanao.
Cartagena-Sabadell.
Hércules-Barcelona At.
Cádiz-Castilla.

28 NOVIEMBRE

At. Madrileño-Xerez.
Murcia-Huelva.
Elche-Linares.
Mallorca-Burgos.
Palencia-Oviedo.
Castellón-Córdoba.

Rayo Vallecanao-Cartagena.
Sabadell-Hércules.
Barcelona At.-Cádiz.
Coruña-Castilla.

5 DICIEMBRE

Xerez-Coruña.
Huelva-At. Madrileño.
Linares-Murcia.
Burgos-Elche.
Oviedo-Mallorca.
Córdoba-Palencia.
Cartagena-Castellón.
Hércules-Rayos Vallecanao.
Cádiz-Sabadell.
Castilla-Barcelona At.

12 DICIEMBRE

Xerez-Huelva.
At. Madrileño-Linares.
Murcia-Burgos.
Elche-Oviedo.
Mallorca-Córdoba.
Palencia-Cartagena.
Castellón-Hércules.
Rayo Vallecanao-Cádiz.
Sabadell-Castilla.
Coruña-Barcelona At.

19 DICIEMBRE

Huelva-Coruña.
Linares-Xerez.
Burgos-At. Madrileño.
Oviedo-Murcia.
Córdoba-Elche.
Cartagena-Mallorca.
Hércules-Palencia.
Cádiz-Castellón.
Castilla-Rayos Vallecanao.
Barcelona At.-Sabadell.

26 DICIEMBRE

Huelva-Linares.
Xerez-Burgos.
At. Madrileño-Oviedo.
Murcia-Córdoba.
Elche-Cartagena.
Mallorca-Hércules.
Palencia-Cádiz.
Castellón-Castilla.
Rayo Vallecanao-Barcelona At.
Coruña-Sabadell.

2 ENERO

Coruña-Linares.
Burgos-Huelva.

Oviedo-Xerez.
Córdoba-At. Madrileño.
Cartagena-Murcia.
Hércules-Elche.
Cádiz-Mallorca.
Castilla-Palencia.
Barcelona At.-Castellón.
Sabadell-Rayos Vallecanao.

9 ENERO

Linares-Burgos.
Huelva-Oviedo.
Xerez-Córdoba.
At. Madrileño-Cartagena.
Murcia-Hércules.
Elche-Cádiz.
Mallorca-Castilla.
Palencia-Barcelona At.
Castellón-Sabadell.
Rayo Vallecanao-Coruña.

Los partidos de vuelta se jugarán en los campos de los equipos citados en segundo lugar, en las siguientes fechas: 12, 23, y 30 de enero; 6, 13, 20 y 27 de febrero; 6, 13, 20 y 27 de marzo; 3, 10, 17 y 24 de abril y 1, 8, 15 y 22 de mayo.

JORNADA INICIAL, EN PRIMERA DIVISION

MADRID, 21.—(Efe). — El encuentro entre el Valencia Club de Fútbol y el Fútbol Club Barcelona en el estadio «Luis Casanova» es, en principio, el más destacado en la primera jornada del Campeonato Nacional de Liga de Primera División, que se ha sorteado hoy durante la asamblea ordinaria del fútbol español.

El calendario completo de esta primera jornada, del día 5 de septiembre, es el siguiente:

Málaga-Gijón.
Español-Racing de Santander.
Atlético de Madrid-Salamanca.
Zaragoza-Betis.
Sevilla-Celta.
Valladolid-Real Madrid.
Valencia-Barcelona.
Osasuna-Ath. Bilbao.
Real Sociedad-Las Palmas.

RINCON NAZARET

GALAS INFANTILES

Una fiesta infantil, se organiza para el próximo miércoles día 28 a las nueve de la tarde. Todos los pequeños con sus familiares podrán vivir unas horas inolvidables participando con su presencia en las Galas Infantiles de Andalucía, que presenta un espectáculo multicolor de corte internacional, con el espléndido teatro argentino de marionetas que dirige la Sra. Rossi. También Los Ducos, los payasos parodistas que tanto éxito están teniendo en las actuaciones que cubren su gira por España, presentarán sus parodias, chistes, canciones populares y los concursos con atractivos premios en los que podrán participar todos los niños que asistan a la gala. También desfilarán los fabulosos muñecos gigantes que harán las delicias de los niños y que recorren toda España con gran éxito.

Este espectáculo de atracciones infantiles, tiene muy pocas fechas libres de actuaciones, por lo que el Club Nazaret, no ha dudado en traerlo a Jerez, para ofrecerlo a todos los pequeños y familiares asociados. Para asistir a esta gala infantil, solo será preciso presentar el carnet social con su control vigente, obligatorio desde los cinco años. Existe una gran animación por presenciar este espectáculo infantil de valía artística.

CURSOS DEPORTIVOS

Se han organizado una serie de cursos para la enseñanza del deporte con sus técnicas y recursos, a fin de promocionar y formar posteriormente equipos de competición. La matrícula para todos estos cursos se encuentra abierta en Información. Así el curso de balonmano, está proyectado del 19 de julio al 15 de agosto. El curso de badminton, moderno deporte, similar al tenis, pero con reglamento distinto, comienza hoy día 26. El curso de atletismo, comprende pruebas de longitud y velocidad, para 50, 60, 80 y 100 metros. Están proyectadas para los días 26 y 31 de julio y 28 de agosto. El curso de voleibol comienza el 28 de julio, y el de balonkorf se proyecta celebrar desde el primero de agosto.

NATACION

Ochenta y dos nadadores en edades comprendidas desde los 10 a los 18 años, participaron en la piscina de la Base aeronaval de Rota, en una competición de natación, en la que los participantes del Nazaret, coparon muchos primeros y segundos puestos en las diversas categorías que se celebraron, consiguiendo un bonito trofeo de competición.

También en waterpolo, los equipos del Club Natación Sevilla y el Nazaret, se han enfrentado en una competición amistosa, ganando los jerezanos por 15 a 5 y por 9 a 5 goles respectivamente.

Instituto Nacional de la Seguridad Social

OPOSICION A LA ESCALA UNICA DEL CUERPO ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACION DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Se pone en conocimiento de todos los aspirantes admitidos a la oposición para la provisión de plazas de la Escala Unica del Cuerpo Administrativo de la Administración de la Seguridad Social, que el próximo día 29 de julio de 1982 y en la sede de la Facultad de Medicina de Cádiz, sita en plaza Fragela s/n., se celebrará el primer ejercicio de la oposición.

En los tabloneros de anuncios de la Dirección Provincial del Instituto Nacional de la Seguridad Social en Cádiz y sus agencias en la provincia, figuran expuestas las listas de los aspirantes admitidos con expresión de la composición de los grupos, lugar, día y hora de actuación de cada uno de éstos.

Se recuerda a todos los opositores que deberán venir provistos del Documento Nacional de Identidad, así como de lápiz de grafito del número dos y goma de borrar.

Cádiz, 24 de julio de 1982
EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

LA RUEDA DE LOS MILLONES-82

DE TODO... MENOS FICHAJES

— II —

La realidad es que esta semana no sabemos por donde empezar. Se encuentra tan enmarañado el panorama futbolístico español que salir de la actual tela de araña es sumamente difícil. Los ecos del fracaso del Mundial 82, todavía coleean; la presentación de la mayoría de los equipos, en las distintas categorías, han sido el pan nuestro de cada día; la bancarrota de los equipos es de todos conocida y la carencia casi absoluta de fichajes, al menos de cierta categoría, son puntos que vamos a tocar en este segundo capítulo de la hoy devaluada «Rueda de los Millones».

Tenemos que iniciar señalando —que es gerundio— que ningún equipo ha llevado a efecto ninguna clase de transacción importante de jugador alguno. Ni los grandes, ni los pequeños, ni los altos, ni los bajos. Puede que se estén reservando para momentos más propicios. Pero como no busquen en el extranjero, el mercado nacional está sumamente escaso de figuras y las que hay —eso al menos se creen ellos— ya están copadas por los que pueden. Marcos, Julio Alberto, los dos Alonso, etc., están, como todo el mundo sabe, bajo la disciplina del Barcelona. Sólo podemos ofrecer algunos tímidos intentos, algunos globos sonda, que han sido lanzados por determinados equipos para ver cómo reaccionaba el contrario. Pero nada más. Puede que entre estos globos sonda, haya destacado el lanzado por el Real Madrid sobre el jugador atlético Rubio por el que, al parecer, ofrece 80 millones de pesetas. Pero sus vecinos del Manzanarés no quieren hablar de ello, so pena de que se lo cambien por el «guapo Paolo Rossi», el «Pichichi» del Mundial.

En la división de honor, prácticamente todos los equipos han hecho su presentación ante la sufrida afición, que ha empalmado los ciento cuatro partidos del Mundial con los que ya les está ofreciendo el club de sus amores y sus desamores. La nota predominante de estas presentaciones ha sido la casi ausencia total de nuevas caras, al menos caras millonarias. La gran mayoría se han limitado a reforzar sus líneas con jugadores de sus propios equipos inferiores o, como mucho, algún fichaje de jugador de segunda categoría, dicho sea con todos los respetos, para club y jugador.

Sobre la bancarrota de los equipos, es tan conocida que da algo de sonrojo hablar sobre ella; pero, al hacer mención a algunos conjuntos, también anotaremos sus deudas.

Y los ecos del fracaso mundialista están llenando páginas y más páginas de los periódicos. Y, la verdad, y sin que sirva de precedente, todos los comentarios, todas las opiniones coinciden en lo mismo: borrón y cuenta nueva. «Despedir», con todo cariño, eso sí, a los actuales dirigentes y dar paso a gente nueva que pueda y la dejen llevar a cabo la reestructuración que, según dicen, el fútbol español necesita.

Pero mucho nos tememos que los que actualmente ocupan las poltronas principales no quieran marcharse por la puerta de servi-

★ **Lo de Maradona, sin solucionarse**

★ **El Madrid adopta la publicidad**

★ **Una semana para el olvido**

cio. Sería reconocer su auténtico fracaso y eso, en nuestro país, es muy difícil de admitir.

Y SEGUIMOS CON MARADONA

Está visto que el «pibe de oro» tiene que ser protagonista principal de alguna de nuestras crónicas. En la anterior, decíamos que el asunto todavía no se había solucionado. En esta tenemos que decir lo mismo. En Ministerio de Economía y Comercio se ha negado a dar el visto bueno de concesión de ocho millones trescientos mil dólares (unos mil millones de pesetas), que vale la operación. La reacción catalana es de las que hacen época: que si el centralismo, que si el Barcelona es un equipo de Regional —con todos los respetos por nuestra parte para los equipos de Regional—, que si en Madrid no quieren nada que huea a catalán, etc. etc. Y toda una serie de despropósitos que por la lengua del señor Núñez han salido en contra de lo que ellos llaman «manía persecutoria contra Cataluña».

Y eso que el Ministerio, en esta ocasión, se ha limitado a aplicar la ley estrictamente, como ha hecho en casos parecidos. Y todo para que Diego Armando Maradona tenga una actuación, como en los Mundiales. De pena.

Y VA DE PRESIDENTES

En estos días han salido a la palestra dos presidentes de dos grandes clubes españoles. Vicente Calderón, que lo será dentro de muy poco del Atlético de Madrid, al que llega como tabla salvadora, y el ínclito señor Núñez. Al primero se le acusa por parte del Banco de Valladolid de supuesto delito de apropiación indebida y falsedad de documentos mercantiles y oficiales, por valor de 23 millones de pesetas. Y del segundo —al que no se le acusa de nada— se dice que su «Núñez y Navarro» está en suspensión de pagos y que la empresa irá a parar ¡cómo no! a manos de Rumasa. Esto último ha sido desmentido por el propio Núñez, quien dice que es más fácil que él compre a Rumasa que Rumasa le compre a él. En cualquiera de los dos casos, sean verdad o no, los equipos son los que ven deteriorada su imagen. Aunque la verdad sea dicha, en el caso del Atlético de Madrid, más nos parece imposible, pues la etapa del doctor Cabeza no ha podido ser más nefasta para los colores rojiblancos.

CAPITULO DE TRASPASOS

Capítulo este que, en la semana actual, podríamos cerrar con muy pocas líneas y con muy pocas letras. La realidad tendrá

mos que buscarla, sin duda alguna, en la actual crisis económica por la que atraviesan todos los clubes sin excepción —aunque el Barcelona diga que ha tenido superávit— y que está motivando una serie de drásticas medidas hasta el extremo de que muchos de ellos han bajado el cupo reglamentario a 18. Las plantillas de 25 han quedado para algunos privilegiados, como el Madrid, Barcelona, y algunos más, aunque en el equipo blanco hay problemas para reducir la cuota.

En cierto modo nos parece lógico, pues, por ejemplo, el Atlético de Madrid se vaya a meter a grandes dispendios cuando arrastra un déficit de 1.500 millones a corto, medio y largo plazo. Se tiene que conformar con Landáburu, jugador que ha recorrido varios equipos con más pena que gloria y que sólo le ha costado unos cuantos millones. O el Burgos, que a ras de doscientos. Tiene que hacer —como lo ha hecho— unos cuantos fichajes que no lleguen al millón. O el Levante, que está a punto de quedarse sin patrimonio. O el Getafe, que se encuentra prácticamente al borde de la desaparición, con descenso incluido, si alguien no aporta sus buenos millones de pesetas.

Con este sombrío panorama y la amenaza de perder la categoría si antes del 15 de agosto no han pagado las deudas con los jugadores, por lo menos, ya me dirán ustedes quién se mete en berenjenales.

Pero eso no quita, por ejemplo, para que Mané, del Cádiz, después de unos cuantos tiras y aflojas, haya renovado por el conjunto gaditano, donde es un auténtico ídolo, por sus buenos millones de pesetas. O el paso del ex bético López al Mallorca, único fichaje que hasta el momento ha realizado el equipo de las islas, que tiene serias aspiraciones de subir de categoría la próxima campaña. O que el Málaga pague nueve millones de pesetas por el hondureño Costly, uno de los hombres más destacados de su selección en el pasado Mundial.

LA UNICA MANERA DE SALIR DE LA CRISIS: PUBLICIDAD A TODA PASTA

Esto parece que lo van entendiendo los clubes. Partiendo de la base de que el fútbol es un deporte-negocio —a pesar de que algunos puritanos digan lo contrario— la única manera de conseguir dinero es involucrar a las grandes multinacionales en el «asunto». Y varios de ellos ya lo han llevado a la práctica. Sobresale la manera especial del Real Madrid, que se va a embolsar una serie de millones —más de 200 en pocos años— porque sus jugadores llevarán una mar-

ca en la espalda. «El Madrid, antes de marcarlos, lava los goles», podría ser el nuevo slogan de la casa blanca, en vez del «así, así gana el Madrid». Y es que los tiempos cambian que es una barbaridad, como diría don Hilarión. Y lo mismo podrían decir otros equipos. Hoy en día qué más da llevar una pequeña franja publicitaria si a cambio se recibe dinero contante y sonante. Y si no que se lo digan a cualquier multinacional que han estado a tope en los últimos Mundiales.

LA ACTUAL SITUACION ECONOMICA ES LOGICA

La crisis galopante que se sufre a todos los niveles del fútbol —aparte de incompetencias de directivos y adláteres— se veía venir, pues en el momento oportuno no se supo poner coto a los desmanes, por parte de las autoridades y demás. Y ahora no hay quien los pare, pues, como además los ídolos —casi todos de barro— no ofrecen espectáculo al aficionado, el pagano se va alejando de los campos y sólo acude a ellos a partidos de mucha resonancia o trascendencia. Es incuestionable que, en las últimas temporadas, el número de espectadores ha bajado considerablemente en casi todos los campos, hasta el extremo de que en algunos partidos, al final no se había recaudado la cantidad suficiente para pagar —hemos dicho pagar, se-

ñor linotipista— al árbitro. Y eso que cobran poco.

Pero lo peor de todo es que a corto plazo no vemos una salida airosa para el problema. Y los que de verdad tienen que verla, tampoco.

TELEGRAMAS URGENTES

— Ya empezamos. Pintinho, el formidable jugador brasileño — cuando quiere— ha sufrido la primera multa de la temporada: 100.000 pesetas por no estar el día de la presentación del equipo.

— Núñez tendrá que restar de las ganancias de la temporada 1.855.000 pesetas que como multa le ha impuesto la UEFA, con motivo de los incidentes de la final de la Recopa. ¡Y eso que fueron de alegría!

— El Valencia sigue sin cobrar los 425.000 dólares que le debe el Peñarol por el traspaso de Morena. ¡Y lo que te rondaré, Morena!

— Los socios del Barcelona, se lo tragan todo con tal de ser «más que un club». Ahora, subidas de cuotas a partir del uno de enero. La subida oscila entre un diez y un ocho por ciento. Y todo para que se lo lleve Maradona.

— El Elche ha sido denunciado ante la FIFA por sus deudas «internacionales», al chileno Ramos y al yugoslavo Jovic. No todo el mundo puede presumir de deber dinero al «extranjero».

— Los clubes —qué palabra más cursi— italianos han invertido en fichajes más de cinco mil millones de pesetas. Como siguen así, les pasará lo que a los clubes —qué palabra más cursi— españoles: empeñados hasta las cejas. Y luego, las reclamaciones al maestro armero.

— Y hasta la semana que viene, en que esperamos ser menos pesimistas.

(Es un servicio exclusivo de Mencheta. Prohibida su reproducción total o parcial).

BRASIL QUIERE ORGANIZAR EL MUNDIALITO DE FUTBOL DE 1984

RIO DE JANEIRO, 25. — (Efe). La Confederación Brasileña de Fútbol (CBF), ha remitido a la «FIFA» una petición para organizar en 1984, un «Mundialito» de Fútbol, similar al realizado en el Uruguay el año pasado.

Un portavoz de la «CBF», ha informado a «Efe» de que la entidad invitará a todos los países ganadores de Copas del Mundo: Italia, Argentina, Alemania, Inglaterra y Uruguay, para un campeonato en el que todos los equipos jugarán partidos entre sí, durante 21 días.

Las mismas fuentes han añadido que las ciudades de Río de Janeiro, Sao Paulo, Porto Alegre (capital del Estado brasileño de Río Grande Do Sul) y Belo Horizonte (capital de Minas Gerais) serán las sedes del «Mundialito».

Los dirigentes brasileños se disponen ahora a entrar en con-

tacto con sus similares de las distintas Confederaciones de Fútbol de los países ganadores de la Copa «Jules Rimet», para lograr un consenso favorable que haga que la FIFA autorice el campeonato.

Dr. José M. Fernández Vozmediano
 DERMATOLOGIA MEDICO-QUIRURGICA Y VENEREOLOGIA
 Diego Fernández Herrera, 7, 4.º B. Teléfono 34-73-44.
 SE SUSPENDE LA CONSULTA DURANTE EL MES DE AGOSTO

LOS BAUTIZADOS han de recibir enseñanza religiosa, informarte bien, garantiza este derecho, cumple con tu deber, coopera al bien común, colabora con la escuela y orienta a otros.

DOCE MILLONES, PRESUPUESTO DEL ATLETICO SANLUQUEÑO

El Ayuntamiento está dotando de iluminación a El Palmar

La presentación del equipo se hará el viernes, día 30, con el Xerez Club Deportivo

Entrevista con el relaciones públicas del club, Francisco Navarro

Para hablar sobre el Atlético Sanluqueño y su pretemporada nos hemos citado con el Relaciones Públicas del club. Dicho es el Sr. Francisco Navarro González nos habla sobre el panorama actual del equipo.

—El conjunto, francamente, puede decirse que está organizado ya. El cuadro de fichajes



FRANCISCO NAVARRO GONZALES

lo hemos cerrado y a las 6 de la tarde de Juan Luis Rosado hemos efectuado la presentación de los jugadores con que va a contar esta temporada el prestigioso entrenador jerezano y que-

damos a la espera de la buena acogida de la afición al equipo que se traduzca en un número grande de socios porque la verdad es penoso para una ciudad como Sanlúcar contar con tan pocos elementos del cuadro social como contamos ahora.

—¿Qué jugadores?

—Disponemos ya de Luis Manuel y Villegas, Miguel Angel, Caro, Bobo, Cabó Lorenzo, Malines, Pacheco, Balcómero, Piñero, Blanquito, Bernarri, Cuenca, Peña Lacalle y con la incorporación de los juveniles Carlos, Soto, Rani, Antoñito y Antonio.

—¿Muy elevado el presupuesto de la competición?

—Aproximadamente unos doce millones de pesetas, una suma considerable, y todo ello para que Sanlúcar cuente con un equipo dentro de la categoría nacional que no deje en esta temporada de ser importante. La directiva y el equipo todos esperan una acogida a nuestros deseos para lograr cubrir siquiera este presupuesto y lograr que el Atlético Sanluqueño, siga ocupando un lugar de categoría media en el fútbol de la provincia.

—¿Cuándo se hará la presentación de juego?

—El día 30 de este mes de julio a las siete y media de la tarde jugaremos un amistoso con el Xerez Deportivo, flamante Segunda División «A». El día 5 vamos a Rota a jugar el trofeo de La Uña y para el día 14 de dicho mes viene el Cádiz.

—Y del Trofeo Guadalquivir, ¿qué nos dice?

—Como el año pasado causó tan magnífica impresión en este trofeo el equipo portugués Olhaense lo hemos vuelto a invitar para éste. Creemos que esto caerá bien en la afición sanluqueña. Este asunto de la pretemporada no dejan de ser todas programaciones gratuitas para nuestros primeros pasos en la temporada.

—¿Cómo van los trabajos del alumbrado?

—Muy bien, progresando por día. El Ayuntamiento que está tomando el asunto con gran interés nos ha dicho que es muy posible que a mediados de agosto esté terminado. Nosotros esperamos que con el interés de ellos y el nuestro se logre tan plausible objetivo. Este gesto del Ayuntamiento, el Atlético Sanluqueño y la afición en general lo agradecerán siempre y ni que decir tiene esta directiva a la que pertenezco y que preside Luis Merino Muñoz.

—¿Algo más que decir a la afición?

—Es creencia de esta directiva que hemos cumplido en principio con nuestro deber para el fútbol de la ciudad y especialmente con el Atlético. Ahora creemos le toca a la afición decidir para que los buenos deseos de todos se vayan cumpliendo a satisfacción.—J. B.

PRESENTACION DEL AT. SANLUQUEÑO

En la tarde del sábado pasado, día 24, a las siete fue la presentación del At. Sanluqueño que la hizo su presidente don Luis Merino Muñoz al entrenador para esta temporada Juan Luis Rosado, de magnífica categoría, jerezano, que actuó el pasado año en el Puerto Real. Unos 25 jugadores componían la plantilla atlética que evolucionó por el terreno de El Palmar en la actualidad en obras para su alumbrado y que registró una asistencia de aficionados que para sí la quisiera toda la temporada. Un lleno.

Evolucionaron en tablas de gimnasia y carreras y luego con balón.

Sobre las nueve de la tarde marcharon jugadores y directivos al santuario de la Virgen de la Caridad en su ofrenda tradicional de todos los años.

Luego un rato de charla haciendo honor a unas copas del vino sanluqueño y cada uno a su casita.

Para el próximo sábado han de jugar su primer encuentro precisamente con el Xerez Deportivo, flamante Segunda División «A».

El equipo ha causado buena impresión en su presentación y así se hizo saber a su directiva a quien se dio la enhorabuena así como al señor Navarro su Relaciones Públicas.

ESTA TARDE PRESENTACION DEL PUERTO REAL

PUERTO REAL. — (Correspondiente ANGULO).

Hoy lunes a las siete y media de la tarde en Sancho Dávila, se efectuará la presentación del Puerto Real C. F. con vistas a la próxima temporada y hay expectación por presentar el inicio de los entrenamientos, ya que se considera que se ha conseguido una plantilla que puede proporcionar muchos triunfos a lo largo de la Liga que comenzará el cinco de septiembre.

Porteros: Vázquez y Graciano. Defensas: Rosado, Pato, Tey, Segura, Galván, Miguel, Sebastián y Juan Miguel.

Volantes: Rey, Juanito, Mario, Arias, Candón y Torres.

Delanteros: Guti, Catalán, Espinosa, Bienvenido y Castellanos.

Han causado alta: Rosado, portero del Cádiz; Galván, Mario y Espinosa del Cádiz «B»; Juanito del Aguilas; Bienvenido del At. Murcia; y Torres del Torredonjimeno.

Del Puerto «B»: Catalán, Miguel, Sebastián y Juan Miguel.

De entre los nuevos destacan el defensa Rosado que tanto con tribuyó en los tiempos del Cádiz donde jugó en dos ocasiones en Primera División; Juanito y Galván que ya militaron en el Puerto Real y de los que se tiene gratos recuerdos. El isleño Bienvenido y el gaditano Torres.

Diez jugadores siguen de la plantilla anterior: Rey, Pato, Guti, Tey, Arias, Segura, Castellanos, Candón y los porteros Vázquez y Graciano.

Joaquín Revuelta el entrenador vuelve de nuevo al Puerto Real.

Ahora con una plantilla de que se depositan esperanzas que hay hombres de valía y reconocida clase y de la categoría local que han venido desfilando.

Un boxeador mejicano, clínicamente muerto

Se desplomó al sonar la campana final

GUADALAJARA (México), 25. (Efe). — El boxeador mejicano Ubaldo Rivas, internado en clínica de la Seguridad Social de la capital mejicana, después de combatir con el peso galés local Juan Cordero, se encuentra en estado de coma vegetativo, clínicamente muerto.

Rivas fue protagonista del combate estelar en la arena «Coliseo», concertado a diez asaltos y cuando se dirigía a su esquina, al sonar la campana final se desplomó sobre el tapiz de forma dramática.

Desde ese momento no ha podido recuperar el conocimiento siendo al parecer inútiles los esfuerzos que se hacen por salvarle la vida.



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña María Romero Fernández

Viuda que fue del señor

DON MANUEL DIOSDADO GARCIA

Falleció el día 19 de julio de 1982, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su hijo Manuel, hija política doña Carmen Frías Rojas, nietos, bisnietos, y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa, que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar hoy lunes, día 26, a las OCHO Y MEDIA de la tarde en la Parroquia de San Andrés (Albarizones), por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán muy agradecidos.

Jerez de la Frontera, 26 de julio de 1982.

Ntra. Sra. del Pilar, Corredera, 44.

(Modelo 2).



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña María Josefa Pinteño González

Esposa que fue del señor

DON FRANCISCO VILCHES CABEZA

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su viudo, hijos María Josefa, Angeles, María del Carmen y Francisco, hijos políticos, hermanos, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la Parroquia de Ntra. Sra. de las Viñas a las DIEZ Y MEDIA de hoy lunes, día 26, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma Parroquia.

Vivía: Barriada de las Viñas, portal 19, tercero B.

Jerez de la Frontera, 26 de julio de 1982.

Ntra. Sra. de la Merced, Alameda Cristina, 15. (Modelo 2).



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

DOÑA JUANA PAVON LOPEZ

Viuda que fue del señor

DON RAMON JESUS LOPEZ

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijos Ramón, Ana y José, hijos políticos, nietos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la Parroquia de San Miguel a las ONCE Y MEDIA de la mañana y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha Parroquia.

Vivía: Zarza, número 7.

Jerez de la Frontera, 26 de julio de 1982.

Ntra. Sra. del Pilar, Corredera, 44.

(Modelo 2).

EL QUE CONTRATA a quien percibe el seguro de desempleo, por ser mano de obra barata, es tan ruín e insolidario como el contratado. CARITAS REGIONAL DE ANDALUCIA.

LORCA - SAN FERNANDO Y ALBACETE - PORTUENSE, PRIMERA JORNADA EN SEGUNDA "B"

El 14 de noviembre en "Marqués de Varela", San Fernando-Portuense

El calendario de la Liga Nacional de la Segunda División «B», Grupo II, ha quedado establecido de la siguiente manera:

5 DE SEPTIEMBRE

Getafe-Algeciras.
Torrejón-Ibiza.
Granada-Levante.
Ceuta-Calvo Sotelo.
Lorca-San Fernando.
Albacete-Portuense.
Poblenso-Hospitalet.
Badajoz-Alcalá.
Almería-Parla.
Jaén-Antequerano.

12 DE SEPTIEMBRE

Algeciras-Jaén.
Ibiza-Getafe.
Levante-Torrejón.
Calvo Sotelo-Granada.
San Fernando-Ceuta.
Portuense-Lorca.
Hospitalet-Albacete.
Alcalá-Poblenso.
Parla-Badajoz.
Antequerano-Almería.

19 DE SEPTIEMBRE

Algeciras-Ibiza.
Getafe-Levante.
Torrejón-Calvo Sotelo.
Granada-San Fernando.
Ceuta-Portuense.
Lorca-Hospitalet.
Albacete-Alcalá.
Poblenso-Parla.
Badajoz-Antequerano.
Jaén-Almería.

26 DE SEPTIEMBRE

Ibiza-Jaén.
Levante-Algeciras.
Calvo Sotelo-Getafe.
San Fernando-Torrejón.
Portuense-Granada.
Hospitalet-Ceuta.
Alcalá-Lorca.
Parla-Albacete.
Antequerano-Poblenso.
Almería-Badajoz.

3 DE OCTUBRE

Ibiza-Levante.
Algeciras-Calvo Sotelo.
Getafe-San Fernando.
Torrejón-Portuense.
Granada-Hospitalet.
Ceuta-Alcalá.
Lorca-Parla.
Albacete-Antequerano.
Poblenso-Almería.
Jaén-Badajoz.

10 DE OCTUBRE

Levante-Jaén.
Calvo Sotelo-Ibiza.
San Fernando-Algeciras.
Portuense-Getafe.
Hospitalet-Torrejón.
Alcalá-Granada.
Parla-Ceuta.
Antequerano-Lorca.
Almería-Albacete.
Badajoz-Poblenso.

17 DE OCTUBRE

Levante-Calvo Sotelo.
Ibiza-San Fernando.
Algeciras-Portuense.
Getafe-Hospitalet.
Torrejón-Alcalá.
Granada-Parla.
Ceuta-Antequerano.
Lorca-Almería.
Albacete-Badajoz.
Jaén-Poblenso.

24 DE OCTUBRE

Calvo Sotelo-Jaén.
San Fernando-Levante.
Portuense-Ibiza.
Hospitalet-Algeciras.
Alcalá-Getafe.
Parla-Torrejón.
Antequerano-Granada.
Almería-Ceuta.
Badajoz-Lorca.
Poblenso-Albacete.

31 DE OCTUBRE

Calvo Sotelo-San Fernando.
Levante-Portuense.
Ibiza-Hospitalet.
Algeciras-Alcalá.
Getafe-Parla.
Torrejón-Antequerano.
Granada-Almería.
Ceuta-Badajoz.
Lorca-Poblenso.
Jaén-Albacete.

7 DE NOVIEMBRE

San Fernando-Jaén.
Portuense-Calvo Sotelo.
Hospitalet-Levante.
Alcalá-Ibiza.
Parla-Algeciras.
Antequerano-Getafe.
Almería-Torrejón.
Badajoz-Granada.
Poblenso-Ceuta.
Albacete-Lorca.

14 DE NOVIEMBRE

San Fernando-Portuense.
Calvo Sotelo-Hospitalet.
Levante-Alcalá.
Ibiza-Parla.
Algeciras-Antequerano.
Getafe-Almería.
Torrejón-Badajoz.

Granada-Poblenso.
Ceuta-Albacete.
Jaén-Lorca.

21 DE NOVIEMBRE

Portuense-Jaén.
Hospitalet-San Fernando.
Alcalá-Calvo Sotelo.
Parla-Levante.
Antequerano-Ibiza.
Almería-Algeciras.
Badajoz-Getafe.
Poblenso-Torrejón.
Albacete-Granada.
Lorca-Ceuta.

28 DE NOVIEMBRE

Portuense-Hospitalet.
San Fernando-Alcalá.
Calvo Sotelo-Parla.
Levante-Antequerano.
Ibiza-Almería.
Algeciras-Badajoz.
Getafe-Poblenso.
Torrejón-Albacete.
Granada-Lorca.
Jaén-Ceuta.

5 DE DICIEMBRE

Hospitalet-Jaén.
Alcalá-Portuense.
Parla-San Fernando.
Antequerano-Calvo Sotelo.
Almería-Levante.
Badajoz-Ibiza.
Poblenso-Algeciras.
Albacete-Getafe.
Lorca-Torrejón.
Ceuta-Granada.

12 DE DICIEMBRE

Hospitalet-Alcalá.
Portuense-Parla.
San Fernando-Antequerano.
Calvo Sotelo-Almería.
Levante-Badajoz.
Ibiza-Poblenso.
Algeciras-Albacete.
Getafe-Lorca.
Torrejón-Ceuta.
Jaén-Granada.

17 DE DICIEMBRE

Alcalá-Jaén.
Parla-Hospitalet.
Antequerano-Portuense.
Almería-San Fernando.
Badajoz-Calvo Sotelo.
Poblenso-Levante.
Albacete-Ibiza.
Lorca-Algeciras.
Ceuta-Getafe.
Granada-Torrejón.

26 DE DICIEMBRE

Alcalá-Parla.
Hospitalet-Antequerano.
Portuense-Almería.
San Fernando-Badajoz.
Calvo Sotelo-Poblenso.
Levante-Albacete.
Ibiza-Lorca.
Algeciras-Ceuta.
Getafe-Granada.
Jaén-Torrejón.

2 DE ENERO

Jaén-Parla.
Antequerano-Alcalá.
Almería-Hospitalet.
Badajoz-Portuense.
Poblenso-San Fernando.
Albacete-Calvo Sotelo.
Lorca-Levante.
Ceuta-Ibiza.
Granada-Algeciras.
Torrejón-Getafe.

9 DE ENERO

Parla-Antequerano.
Alcalá-Almería.
Hospitalet-Badajoz.
Portuense-Poblenso.

San Fernando-Albacete.
Calvo Sotelo-Lorca.
Levante-Ceuta.
Ibiza-Granada.
Algeciras-Torrejón.
Getafe-Jaén.

enero; 6, 13, 20 y 27 febrero; 6, 13, 20 y 27 marzo; 3, 10, 17 y 24 de abril; 1, 8, 15 y 22 de mayo.
La publicación de este calendario lo es sin perjuicio de las eventuales variaciones que pudieran introducirse en el mismo como consecuencia de lo dispuesto en la circular número 38 de la temporada 81/82 y en la número 3 de la temporada 82/83.

Los partidos de vuelta se jugarán en los campos de los clubes citados en segundo lugar las siguientes fechas 16, 23 y 30



BANCO DE SANTANDER

Dividendo complementario del Ejercicio 1.981 y Dividendo a cuenta del Ejercicio 1.982

A partir del día 24 del corriente mes de julio, este Banco pagará los dividendos cuyo respectivo importe unitario se indica a continuación:

Dividendo complementario del Ejercicio 1.981

Redimiento íntegro	Retención del 16 por ciento	Importe líquido
Pesetas	Pesetas	Pesetas
13,30	2,13	11,17

Unido este dividendo complementario con los que en julio de 1.981 y enero de 1.982 fueron distribuidos como dividendos a cuenta por los resultados del Ejercicio de 1.981, el dividendo total correspondiente al mencionado Ejercicio asciende a 57,30 pesetas para cada una de las acciones en circulación

Dividendo a cuenta del Ejercicio 1.982

Rendimiento íntegro	Retención del 16 por ciento	Importe líquido
Pesetas	Pesetas	Pesetas
25,00	4,00	21,00

El pago de citados dividendos ha sido autorizado por el Banco de España de conformidad con lo dispuesto en la Orden del Ministerio de Economía y Comercio de 17 de Enero de 1.981

En ambos casos, el importe de la retención se ajusta a lo establecido por el Real Decreto 3.150/1.981, de 29 de diciembre, y constituye, por tanto, cantidad deducible de la cuota de los Impuestos sobre la Renta de las Personas Físicas y de Sociedades.

Además y según lo previsto en el artículo 29, apartado g), de la Ley 44/1.978, de 8 de septiembre, las personas físicas podrán deducir también de dicha cuota del Impuesto sobre la Renta un 15 por ciento del rendimiento íntegro de tales dividendos.

Por su parte, las personas jurídicas sujetas al Impuesto sobre Sociedades podrán efectuar también la deducción por dividendos establecida en el artículo 24 de la Ley 61/1.978, de 27 de diciembre.

Santander, 22 de julio de 1.982
El Presidente del Consejo de Administración
Emilio Botín



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON JOSE MONTES VELAZQUEZ

Esposo que fue de la señora

DOÑA MANUELA CAÑA FERNANDEZ

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.
R. I. P.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos, y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la Parroquia de Ntra. Sra. de la Victoria de La Ina, a las ONCE de la mañana y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despiden en dicha Parroquia.

Vivía: Ctra. Medina. Ventorrillo «El Mojo».

Suplica: Manuel Cazorla Caña.

Jerez de la Frontera, 26 de julio de 1982.

Ntra. Sra. del Pilar, Corredera, 44.

(Modelo 2).

Finalizó el 69 Tour de Francia

Apoteosis de Hinault en los Campos Elíseos

Ganó la última etapa y su cuarto Tour

El español Fernández quedó clasificado en décima posición

PARIS, 25. (Por Emilio Muñoz Alemany de EFE). — El francés Bernard Hinault se proclamó, hoy en París, vencedor de la 69 edición del Tour de Francia y se adjudicó, al sprint, la vigesimoprimera y última etapa, disputada entre Fontenay-Suos-Bois y París, sobre 186.800 kilómetros de recorrido.

Su victoria de hoy en los Campos Elíseos ha permitido a Hinault ganar su cuarto Tour y aproximarse al récord absoluto de triunfos en la prueba por etapas más importante del mundo, que ostentan Eddy Merckx y Jacques Anquetil, con cinco victorias.

El campeón galo demostró también, al ganar el sprint a los mejores velocistas mundiales, que no solo es llanador y escalador, sino también sprinter, lo que le confirma como el corredor más completo del pelotón internacional.

Las contra-reloj, sin embargo, siguen siendo su especialidad, por cuanto que los casi siete minutos obtenidos sobre su inmediato seguidor, Jaap Zoetemelk, los obtuvo en pruebas cronometradas.

De no haber sido por las contra-reloj, Bernard Hinault solo hubiera ganado el Tour a Zoetemelk por seis segundos de ventaja.

Como Anquetil y Merckx, Hinault ha logrado ganar el Giro y el Tour el mismo año y en 1978, ganó también otras dos de las más importantes carreras por etapas del mundo: la Vuelta a España y el Tour.

Campeón del mundo, en 1980, Bernard Hinault declaró, en la meta de los Campos Elíseos, que su objetivo inmediato es ganar el Tour de Francia 1983, con lo que igualaría a Merckx y Anquetil.

Esta última etapa, corrida con un tiempo más fresco que en días anteriores, fue de transición y los corredores se pasearon hasta las inmediaciones de París, mientras que Hinault rodaba a la cabeza del pelotón, bien agrupado por sus nueve gregarios.

«Debo mi victoria en París a la labor de mis gregarios, que me han servido el sprint en bandeja», dijo Hinault, cuyo equipo ha sido el único que ha terminado el Tour completo.

Con lágrimas en los ojos, Bernard Hinault escuchó la marselesesa, después de recibir un porrón de porcelana de Sevres que le entregó la ministra de Deportes, Edwige Avice, y de endosar se su último maillot amarillo, que le ayudó a ponerse el alcalde de París, Jacques Chirac.

Si inteligentemente Hinault ha corrido el Tour, también estuvo inteligente en el planteamiento de la etapa —que anunció que ganaría—, por cuanto controló cualquier intento de escapada.

Y así, vimos a Bernard Hinault salir a la caza de Marino Lejarreta, y del italiano Leali, fugados en la bajada de los Campos Elíseos, en la tercera vuelta, después de que el español y el italiano habían rodado solos una vuelta.

Cuando se divisaba la Torre Eiffel, mientras los 123 supervivientes bordeaban el Sena, Re-

gis Clere (Campeón de Francia) demarró y penetró distanciado en el circuito urbano Concordia, Tullerías, Museo del Louvre, calle Rivoli, Concordia, Campos Elíseos.

Clere pretendía sobre todo adjudicarse el premio final de la combatividad, que ostentaba el belga Daniel Willems por pocos segundos, y si podía, adjudicarse también la etapa.

Pero quedaban 36 kilómetros, aparentemente llanos, pero con un llano desfavorable —la subida de los Campos Elíseos— en la que es prácticamente imposible escaparse y mantener la diferencia.

De los cuatro años en que los corredores toman este circuito en pleno corazón de París, este ha sido el más movido y disputado, con demarrajés sucesivos y uno o varios ciclistas fugados en todas las vueltas.

Los franceses mostraron su alegría al ver la bandera roja blanca y azul sobre la camiseta del campeón de Francia que entró clamorosamente en París, mientras que los holandeses aplaudían y enarbolaban pañuelos gigantes con los nombres de Zoetemelk, Van Der Velde, Winnen, los tres que siguen a Hinault en la clasificación final.

Regis Clere consiguió el premio final de la combatividad y fue absorbido por el pelotón, tras haber cruzado el primero meta, situada frente al palacio presidencial del Eliseo.

El pelotón rodaba a casi 80 kilómetros por hora en la bajada de los Campos Elíseos, cuando saltó el italiano Leali y a su rueda, Marino Lejarreta, quienes adquirieron hasta 40 segundos de ventaja.

Fue la del italiano y español la escapada más larga y peligrosa del circuito, por cuanto Hinault, tras la vuelta ante la plaza de L'Etoile del Louvre, demarró como una exhalación y justo delante del Museo del Louvre, cogió a Lejarreta y Leali.

Kuiper, Gómez, Anderson y Sherwen protagonizaron varios intentos de escapada, siempre frustrados por los gregarios de Bernard Hinault, quienes le prepararon un espléndido sprint que le valió ganar la etapa y el Tour.

CLASIFICACION DE LA ULTIMA ETAPA

- 1.— Bernard Hinault (Fra.) 5 H. 01 M. 24 S.
- 2.— Adrie Van Der Poel (Hol.) M. T.
- 3.— Yvon Bertin (Fra.) M. T.
- 4.— Rudy Pevenage (Bel) M. T.
- 5.— Fons de Wolf (Bel) M. T.
- 6.— Mik Gutmann (Sui) M. T.
- 7.— Eric McKenzie (N. Zelanda) M. T.
- 8.— Paul Sherwen (G. B.) M. T.
- 9.— Stephan Mutter (Sui) M. T.
- 10.— Marc Gómez (Fra) M. T.

LOS ESPAÑOLES EN LA ETAPA

- 43.— Ismael Lejarreta, mismo tiempo que Hinault, 5 H. 01 M. 24 segundos.
- 47.— Antonio Coll, M. T.
- 82.— Bernardo Alfonsell, M. T.
- 84.— A. Fernández, M. T.
- 85.— Juan C. Alonso, M. T.

- 110.— Felipe Yáñez, M. T.
- 122.— Marino Lejarreta, a 21"

CLASIFICACION GENERAL FINAL

1. Hinault (Fra.) 92 h. 8-46.
2. Zoetemelk (Hol.) a 6-21.
3. Van Der Velde (Hol.) a 8-59.
4. Winnen (Hol.) a 9-24.
5. Anderson (Aus.) a 12-16.
6. Breu (Sui.) a 13-21.
7. Willens (Bél.) a 15-33.
8. Martin (Fra.) a 15-35.
9. Kuiper (Hol.) a 17-01.
10. Fernández (Esp.) a 17-09.
11. Alban (Fra.) a 17-21.
12. Vallet (Fra.) a 19-25.
13. Bernaudeau (Fra.) a 20-02.
14. Nilsson (Sue.) a 25-11.
15. Kelly (Irl.) a 27-17.
16. Berad (Fra.) a 31-35.
17. Andersen (Dan.) a 31-57.
18. Michaud (Fra.) a 32-21.
19. De Roody (Hol.) a 32-37.
20. Simon (Fra.) a 34-22.

CLASIFICACION FINAL ESPAÑOLES

10. Fernández, a 17-09 de Bernard.
37. M. Lejarreta, a 54-29.
57. I. Lejarreta, a 1 h. 20-21.
67. Alfonsell, a 1 h. 31-00.
70. Coll, a 1h. 32-02.
110. Yáñez, a 2 h. 22-13.
122. Alonso, a 2 h. 51-22.

PALMARES DE BERNARD HINAULT

PARIS, 25. (Efe). — Natural de Yffiniac (Bretaña, Departamento Cotes-Du-Nord, Oeste de Francia), donde nació el 14 de noviembre de 1954, Bernard Hinault pasó a profesionales en enero de 1975.

Entre los principales triunfos internacionales de su palmarés destacan los siguientes:

- Tour (1978, 1979, 1981, 1982).
- Giro (1980, 1982).
- Vuelta (1978).
- Campeón del Mundo (1980).
- Las clásicas: Gand - Wevelgen, Lieja - Bastona - Lieja, Grand Prix Des Nations, Flecha Watona, Vuelta de Lombardía, Vuelta de Romandía, Amstel Gold Race, Paris - Roubaix, Vuelta de Luxemburgo.

Hinault ganó también tres veces, el trofeo del «Super Prestige», que premia al mejor ciclista mundial por un año.

Asimismo, se adjudicó las pruebas francesas internacionales del Dauphiné Libéré, el Critérium National.

VUELTA CICLISTA A VIZCAYA

AMOREBIETA (Vizcaya), 25. (Efe). — Enrique Aja se ha proclamado vencedor absoluto de la II Vuelta a Vizcaya, prueba ciclista que comenzó el pasado día 21 y ha constado de cinco etapas.

La prueba de hoy estuvo compuesta de dos sectores: El primero se corrió desde Mungüía a Abadiano, con un itinerario de 124,4 Kms. y la segunda contra-reloj individual entre Abadiano y Amorebieta con un recorrido de 13 kilómetros.

El líder de esta prueba venció en la contra-reloj que invirtió un tiempo de 17 minutos a una media aproximada de 45 kilómetros hora.

Grave accidente en el Premio de Francia de automovilismo

Un coche se salió de la pista y causó doce heridos

LE CASTELLET, 25. (Efe). — Doce heridos, algunos de ellos graves con quemaduras de segundo grado, es el balance del accidente ocurrido en la vigésima vuelta del Gran Premio de Francia de fórmula uno, cuando el «March 821» del alemán occidental Jochen Mass fue a estrellarse contra la alambrada que separaba al público de la pista.

El accidente se produjo al entrar en contacto el «Arrows A4» del italiano Mauro Baldi y el «March 821» de Jochen Mass, cerca de la curva de «Signes», situada al final de la larga recta «Mistral» de 1.800 metros, donde los coches alcanzan velocidades superiores a los 300 kilómetros/hora.

El «March 821» de Mass saltaba limpiamente el «guardarail» y terminaba por estrellarse contra la alambrada que separaba al público de la pista, prendiéndose fuego, que fue rápidamente dominado por los servicios de extinción que se encontraban en el lugar, que rescataron al piloto ileso entre los restos del coche.

Este es el segundo accidente grave en el que se ve involucrado Jochen Mass el anterior fue en el Gran Premio de Bélgica, el pasado 8 de mayo, cuando su coche se incendió en la trayectoria del «Ferrari 126 C2» del

canadiense Gilles Villeneuve cuando le iba a adelantar, falleciendo este último.

ARNOUX GANO EL GRAN PREMIO DE FRANCIA DE AUTOMOVILISMO

Su compañero de equipo, Prost, fue segundo

LE CASTELLET, 25. — (Efe). El francés René Arnoux con el Renault RE 30 B ha ganado el Gran Premio de Francia, undécima prueba puntuable para el Campeonato del Mundo de Fórmula uno, disputado esta tarde en el circuito de «Paul Ricard».

En segunda posición se ha clasificado su compañero de equipo Alain Prost y completando el éxito francés en esta carrera lo hacían en tercera y cuarta posición, el actual líder del Campeonato del Mundo Didier Pironi y Patrick Tambay, ambos sobre «Ferrari 126 C2».

Los organizadores tras la protesta presentada por los constructores con coches impulsados por motor atmosférico, han decidido que la carrera se corriera sobre 54 vueltas —313 kilómetros— tal y como constaba en el reglamento de la prueba y no sobre 52 302,1 kilómetros — como se había anunciado a comienzos de semana, lo que favorecía a los motores «Turbo» que podían tener problemas para completar la distancia sin repostar.

ACUPUNTURA

TRATAMIENTO DEL DOLOR
ARTROSIS, NERVIOS,
ASMA, CIATICAS,
NEURALGIAS.
CONSULTA: LUNES Y
JUEVES DE 5 A 8.
C/. POR-VERA, 27, BL. A-5.º

El belga Six, campeón del mundo de ciclismo

Se impuso a 30 corredores

MARSCIANO (Italia), 25. (Efe). — El belga Roger Six se ha proclamado campeón del mundo junior de ciclismo, en la ciudad italiana de Marsciano.

Roger Six tiene 18 años y es scribino del corredor belga Roger de Vlaeminck, el circuito donde se disputó el campeonato era de 126 kilómetros y el belga se impuso al sprint a un grupo de 30 corredores.

RESULTADOS

1. Six (Bélgica), 2 h. 50 m.

2. Lux (Rfa.), m. t.
3. Abramov (URSS), m. t.
4. Bugno (Italia), m. t.
5. Ballrini (Italia), m. t.
6. Wahlqvist (Suecia), m. t.
7. Grivel (Suiz.), m. t.
8. Lienhart (Austria), m. t.
9. Ruiz (Venezuela), m. t.
10. Sand (Luxemburgo), m. t.
11. Nyholmer (Suecia), m. t.
12. Erikson (Dinamarca), m. t.
13. Marmo (Venezuela), m. t.
14. Gianetti (Suiza), m. t.
15. Meyer (USA), m. t.

TROFEO "BODAS DE PLATA DEL PUERTO CRUZ"

PUERTO DE LA CRUZ (Tenerife), 25. — (Efe). — El Celta de Vigo, de Primera División, venció al Puerto Cruz, de Tercera, por cinco goles a cero, en partido inaugural del Trofeo «Bodas de Plata» del club portuense, disputado en Puerto de la Cruz.

El partido se jugó en el cam-

po «El Peñón», que registró una aceptable entrada, y en los primeros minutos hubo entrega de pañuelos y galardones, que concluyeron con el saque de honor, realizado por la reina de las fiestas patronales, Eiba González.

Al descanso ya ganaba el Celta por cuatro a cero.

Quedará garantizado tanto el derecho a la huelga como al del trabajo

Se evitará, con la máxima energía, alteraciones de orden público

Nota del Gobierno Civil sobre el conflicto de Pedro Domecq, S. A.

El Gobierno Civil de Cádiz nos envía la siguiente nota oficial, relacionada con el conflicto laboral de la empresa Pedro Domecq, S. A.:

Ante las diversas alteraciones producidas en Jerez, como consecuencia de la situación laboral por la que atraviesa la empresa Pedro Domecq, S. A., este Gobierno Civil se cree en la obligación de resaltar que, de acuerdo con los artículos 9, 15, 28 y 35 de la Constitución española se garantizará debidamente, tanto el derecho de huelga de quienes legalmente participen en ella, como el derecho laboral de quienes deseen trabajar, debiendo tenerse en cuenta que se procederá con la máxima energía a garantizar la pacífica convivencia y el ejercicio de los derechos citados, procediéndose en la forma adecuada para evitar alteraciones de orden público y que puedan perjudicar la integridad física de todos los ciudadanos.

LA FIAP EN FAVOR DE LA TITULACION UNIVERSITARIA EN PERIODISMO

Representantes de 60.000 profesionales se reunieron en Oviedo

OVIEDO, 25. — (Efe). — Los periodistas de habla española y portuguesa se han manifestado claramente en favor de la exigencia de titulación universitaria, específica para el ejercicio profesional del periodismo, así como del derecho a la colegiación de los profesionales, en ocasión del III Congreso de la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Periodistas, con asistencia de presidentes y delegados de Co-

legios de Periodistas de 23 países elegidos democráticamente y que representan a más de sesenta mil compañeros profesionales en todo el mundo de habla española y portuguesa.

El Congreso se ha celebrado en un clima de absoluta libertad democrática y a lo largo de los tres días de sesiones intervinieron todos los congresistas, algunos de ellos de forma reiterada.

ACCIDENTE FERROVIARIO EN ZAMORA

Provocó 25 heridos

ZAMORA, 25. — (Efe). — El tren 854, conocido como «Rías Bajas», que hace el recorrido Vigo-Madrid, ha descarrilado a las cuatro cincuenta de esta madrugada entre las estaciones de Carvajales y Zamora, en el término municipal de Andavías.

Veintiocho ocupantes han resultado heridos en el descarrilamiento. Francisco Acosta Calderón, interventor del tren, ha quedado ingresado en la Residencia Sanitaria «Ramiro Ledesma» de Zamora, con traumatismo en el hombro derecho de pronóstico reservado.

Según han informado fuentes de RENFE y de la citada Residencia, el resto de los heridos son leves.

El accidente se ha producido al romperse el enganche entre el sexto y séptimo vagón al tomar el tren una curva de radio muy amplio a quince kilómetros de la capital zamorana.

Tras el descarrilamiento, los heridos y viajeros ilesos han sido trasladados a Zamora en los

seis primeros vagones, que junto con la máquina no han sufrido daño alguno. Desde allí han continuado viaje a Madrid.

El tráfico ferroviario, que de momento ha quedado interceptado en el lugar del suceso será desviado, mientras duren las obras de reparación, desde Zamora por Benavente-La Bañeza-Astorga.

DETENIDO CUANDO SE HACIA PASAR POR FUNCIONARIO JUDICIAL

ALICANTE, 25. — (Efe). — Un ex-presidiario de 47 años de edad, Félix Santamaría Espader, fue detenido por la Guardia Civil cuando se dedicaba a extorsionar a familiares que tienen algunos de sus miembros en prisión.

El citado se hacía pasar por funcionario judicial, dentro del propio Juzgado de Alicante, y pretendía cobrar honorarios de 15.000 pesetas por acelerar la tramitación a fin de lograr la libertad de detenidos.

AUTO DE PROCESAMIENTO CONTRA DOS EX-PRESIDENTES Y TRES FUNCIONARIOS VASCOS

BILBAO, 25. — (Efe). — Mañana lunes, le se a comunicado al Pleno de la Diputación Foral de Vizcaya el auto de procesamiento contra dos ex-presidentes de la antigua Corporación y tres funcionarios de la misma, por presunta malversación de fondos públicos procedentes del dinero de las quinielas.

Asimismo, también le será comunicado en la reunión ordinaria que tendrá lugar mañana por la tarde, el acuerdo de la comisión de gobierno de la Corporación Foral, de 14 de julio, sobre el procesamiento de la misma en el procedimiento judicial anteriormente referido con número de sumario 1687/1980 que lleva el Juzgado de Instrucción número 1 de Bilbao.

Entre otros asuntos a tratar, figura la aprobación de diversas obras de electrificación rural de Vizcaya y el personalamiento de la Corporación en diversos recursos contenciosos administrativos y otras causas judiciales.

RESPONSABILIDADES SOBRE DISTINTAS PINTADAS

SAN SEBASTIAN, 25. — (Efe). La Junta Municipal del PNV del barrio donostiarra de Gros ha difundido un comunicado en el que denuncia las pintadas aparecidas en varios batzokis donostiarra (Casas Sociales del PNV) con textos favorables a la «LOAPA» y hace responsables de las mismas a miembros del PSE-PSOE.

Con anterioridad a este hecho, las fachadas de la Casa del Pueblo de San Sebastián y la sede socialista de Zumárraga aparecieron igualmente con pintadas en contra del PSOE y la «LOAPA» que, según fuentes de este partido, estaban firmadas por «EGL», la organización juvenil del PNV.

Esta organización nacionalista ha desmentido, en un comunicado, su responsabilidad en las pintadas aparecidas en las sedes socialistas, precisando que «este juego sucio no forma parte de nuestro estilo».

Firme oposición del PSOE a una reforma ministerial

(Viene de la página 6)

Administración y Finanzas del PSOE, y diputado por Baleares, en una entrevista que publica hoy el diario «El Día» de Baleares.

Emilio Alonso señala que el proyecto económico del PSOE se basa en la reestructuración de los sectores en crisis, y en una política de déficit público, que es seguir —afirma—, lo que ha hecho UCD, pero con la diferencia —añade—, de que conseguiríamos contrapartidas en equipamiento.

El responsable de las finanzas del PSOE declara que su partido invertirá entre mil y mil quinientos millones de pesetas en la campaña electoral de las próximas elecciones generales.

Ese dinero saldrá —dice Alonso—, de las subvenciones a los grupos parlamentarios, cuotas de afiliados que están obligados a entregar al partido el uno por ciento de sus ingresos, y de créditos bancarios.

«Nuestra campaña —indica—, va a estar íntegramente financiada por Bancos y entidades financieras nacionales, no vamos a recurrir a créditos extranjeros».

Alonso afirma que todas las encuestas serias dan la mayoría absoluta al PSOE en las próximas elecciones, y no niega que sea verdad un cierto temor del PSOE a ganarlas, pero en previsión de acontecimiento están haciendo «una importante labor de fichero para conocer la gente que tenemos y colocarla en los puestos adecuados».

«Podemos irnos a dormir tranquilos —dice Emilio Alonso—, porque tenemos gente suficiente y preparada para cubrir los cargos, al menos como UCD».

«Además —añade—, en la Administración hay funcionarios que estarían encantados de servir a una opción seria, siempre y cuando les garanticemos que la promoción sea hecha en función de su valía personal, de sus conocimientos, no de amiguismos».

Si el PSOE gana las elecciones —indica—, su principal mi-

sión va a ser la de modernizar las estructuras del país, reformar las estructuras sociales, productivas y administrativas.

«Esto —dice—, es lo que otros países europeos consiguieron con la revolución burguesa. Si conseguimos eso —sigue diciendo—, nos daríamos un canto en los dientes, aunque en el siguiente congreso se nos echaran por no haber hecho socialismo, pero no se pueden hacer reformas socialistas sin modernizar antes las estructuras del país».

La única nacionalización que se llevará a cabo si ganan las elecciones —dice—, es la red de alta tensión, y señala más adelante que el PSOE tiene un programa de Gobierno abierto a la colaboración de todo grupo o partido dispuesto al cambio, «se llame PAD, Suárez, PNV o Convergencia».

Emilio Alonso reconoce que el PSOE está preocupado por el comportamiento de la OEOE, la Banca y el Ejército, si gana las elecciones. «Si nos echan un pulso lo aceptaremos —afirma—, lo que no vamos a admitir es que nos metan un palo en la rueda», agrega.

OLIART NO PROYECTA DIMITIR

BADAJOS, 25. (Efe). — El ministro de Defensa, Alberto Oliart, ha dicho a Radio Nacional en Extremadura que «dimitir, no dimito».

Oliart había dicho previamente: «Yo no dimito. Cuando tenga que irme, me voy, y con la misma tranquilidad que he llegado».

Preguntado sobre si su propuesta al Gobierno para la compra del avión «F-18» se podía considerar su último acto de gobierno, ha contestado: «Eso lo dirá la Providencia».



EL DIA 25 DE JULIO DE 1982, A LOS 85 AÑOS DE EDAD, EN CHIPIONA HA FALLECIDO

Doña Pilar de la Peña Bededid

MEDALLA DE ORO DE LA CRUZ ROJA ESPAÑOLA VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

Don Isidoro Gutiérrez y Gutiérrez

SU ENCUENTRO DEFINITIVO CON DIOS FUE PREPARADO RECIBIENDO LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

SUS HIJOS, MANOLO, CONCHITA, JOSE LUIS, PILI, ISIDORO, MARIA ASUNCION, RAMON, JUAN JESUS, MANOLITA Y CARMEN; HIJOS POLITICOS ANNA MARIA TOMASSETTI, FRANCISCO CABALLOS, MARIA CRISTINA FLORIDO, JOSE MANUEL BARRERO, ISABEL RUIZ, FRANCISCO UCEDA, HANNELORE KOESTER, LUIS IBARRA; NIETOS, HERMANAS Y HERMANOS POLITICOS.

PARTICIPAN SU DOLOR Y ESPERANZA CRISTIANA Y COMUNICAN QUE RECIBIRA SEPULTURA, A LAS SIETE DE LA TARDE, DE HOY 26 DE JULIO DE 1982, EN CHIPIONA.

RUEGAN UNA ORACION POR SU ETERNO DESCANSO. VIVIA: JOSE ANTONIO, 15

(MQD. 4)

ARAFAT CAPITULA

Reconoce el derecho de Israel a existir

Acepta, además, todas las resoluciones de la ONU

BEIRUT, 25. (Efe). — El presidente de la Organización para la Liberación de Palestina, Yasser Arafat, ha firmado ante la delegación de miembros del Congreso norteamericano, un documento aceptando todas las resoluciones de la ONU y reconociendo el derecho de Israel a la existencia, se informa de fuentes cercanas a la mencionada delegación.

Esas resoluciones son fundamentalmente la 242 y la 338 y exigen la retirada de Israel «de territorios ocupados» y recono-

cen implícitamente el derecho de Israel a existir «dentro de fronteras seguras e internacionalmente reconocidas».

El jefe de la delegación, que se compone de seis miembros, Paul N. Maccloskey, ha añadido que Arafat había cumplido las condiciones norteamericanas para el reconocimiento de la OLP por Washington. En vista de ello, dice Maccloskey, «yo, y espero que también mis colegas, recomendaremos al secretario de Estado que inicie negociaciones con la OLP».

En medios bien informados se da por supuesto que ahora el presidente Reagan podrá iniciar un diálogo directo con la OLP.

Este es el precio político, dicen los mencionados medios, que la OLP pide para abandonar el Líbano y transformarse en un

movimiento exclusivamente político.

ISRAEL BOMBARDEA BEIRUT

BEIRUT, 25. (Efe). — La aviación israelí ha bombardeado hoy Beirut oeste, por cuarto día consecutivo.

Los objetivos de las incursiones aéreas han sido el campo de refugiados palestinos de Chatilla y el vecino barrio de Sabra, donde se encuentran los cuarteles generales de la OLP.

El bombardeo ha comenzado a las 10,15 (hora local y española) y ha sido contestado por las defensas antiaéreas de las fuerzas palestino-progresistas.

A los ataques aéreos contra el sector occidental de Beirut se ha unido el corte de suministro de electricidad, realizado anoche en una nueva medida israelí para reforzar el sitio a la ciudad.

LA MICOSIS DE LAS MANOS, UNA DE LAS ENFERMEDADES DE LOS PELUQUEROS

Los tintes, substancia muy peligrosa

Puede provocar accesos de asma, manifestaciones circulatorias y trastornos de la sangre y el oído

Hay profesiones que se consideran como inofensivas. Una de ellas es la del peluquero. ¿Qué riesgo puede correr cualquier fígaro en su salón arreglando cogotes y cortando el pelo a navaja? Sin embargo, esta práctica profesional acarrea al que la ejerce no pocos accidentes y enfermedades profesionales. No tendrán el dramatismo de la de un albañil que puede caerse de un andamio o la de un minero que puede morir asfixiado. Pero a veces serán muy molestas, nocivas e incluso incapacitantes, de tal forma que les obligue a variar de profesión.

Uno de los dermatólogos que ha estudiado la patología del peluquero con más detenimiento

es el doctor Tomé Bona. Las manos del peluquero son la parte más expuesta de su organismo, bien porque maneja tijeras y la navaja y puede producirse heridas y traumas; bien porque toca el pelo de numerosos y muy diferentes clientes que pueden contagiarse numerosas dolencias. Como ejemplo típico de estas enfermedades, Tomé Bona cita a la micosis de las manos. De cincuenta casos estudiados por él, cuarenta de ellos lo diagnosticó en peluqueros.

Pero en la peluquería, éste profesional maneja otras sustancias más peligrosas. Todo el mundo ha oído hablar de los eczemas producidos por los tintes del cabello y por las sustancias que se utilizan en la permanente, y han contado y no han acabado de las pobrecitas señoras o caballeros que han padecido semejante contrariedad. Naturalmente, más expuestos están los peluqueros, que son los que continuamente están manejando tales sustancias.

Existen numerosos tintes para el cabello, ya vegetales o minerales, mixtos o sintéticos. Según Tomé Bona es la parafenilendiamina o ursol el que más dermatitis produce entre los peluqueros. Pero el ursol no sólo ataca a las manos. También puede provocar accesos de asma, manifestaciones circulatorias y trastornos de la sangre y del oído.

Para prevenirse contra estos riesgos de tipo alérgico la mejor medida es usar guantes de goma, lavándose y aclarándose las manos antes y después de cada aplicación del tinte con una mezcla de 150 grs. de cloruro de sodio y de 50 de agua oxigenada por cada litro de agua. Pero si a pesar de ello la dermatitis alérgica persiste, no hay otra solución que la de alejarse de éste trabajo. La enfermedad alérgica de los peluqueros ceden, mejoran y se curan —como toda dolencia alérgica— al alejarse de la sustancia que la provoca. La curación es absoluta. Lo malo es que si el peluquero insiste en volver a su antigua profesión, es muy probable que el eczema reaparezca atormentándole con todas sus innumerables molestias.

Dr. OCTAVIO APARICIO

ANUNCIOS POR PALABRAS

CLUB DE VIDEO Verdi, demostraciones diarias de video, en nuestra pantalla gigante. San Agustín, 15.

JOSE Rosa, pintor, enmquetado papel. Presupuestos sin compromiso. Telf. 33/135.

INGLES. Cursos de recuperación de EGB, BUP, CCU, etc. Cursos normales e intensivos. A cualquier nivel. Adultos y niños (a partir de 6 años). Mr. Cook, Par-Vera, 13. Telf. 359069. Los cursos de verano, a partir del 5 de julio.

ALQUILO o vendo p.30, 140 metros ampísimos. Razón: 842097.

APARECE

ELECTROCUTADO

PLASENCIA (Cáceres), 25. — (Efe). — El técnico que se encarga del mantenimiento y conservación del poste repetidor que Televisión tiene en Plasencia, ha aparecido electrocutado esta mañana.

El accidente debió ocurrir el sábado, ya que el cadáver de Francisco Ibáñez Carisima, de cuarenta años, natural de Madrid y vecino de Plasencia, presentaba los primeros síntomas de la descomposición cuando fue levantado por el juez.

FOCO DE FIEBRES TIFOIDEAS EN PALENCIA

PALENCIA, 25. —(Efe). — Los niños afectados por un foco de fiebres tifoideas en el campamento «Pilar Madrazo», de la localidad de Arbejar, al norte de Palencia, siguen su tratamiento en la Residencia de la Seguridad Social de esta ciudad.

Los nueve más afectados y los otros 30, que sufrieron un contagio más leve, son controlados por los facultativos y evolucionan favorablemente.

350 muertos y desaparecidos por lluvias torrenciales en Japón

TOKIO, 25. (Efe). — Hasta el momento, 152 personas han muerto y 198 han desaparecido a consecuencia de las lluvias torrenciales caídas en la provincia de Navasaki y en la isla de Kiushu, al Sur del archipiélago japonés, informa la policía.

Los daños materiales causados por las inundaciones y deslizamientos de tierras, en más de mil lugares, se estiman en unos 35.000 millones de yenes (15.400 millones de pesetas).

62 puentes han sido arrasados por las riadas, 450 casas han quedado destruidas total o parcialmente y 37.000 viviendas están inundadas.

La red de ferrocarriles de la isla de Kiushu está paralizada y las carreteras cortadas en numerosos lugares, lo que dificulta las comunicaciones y las tareas de rescate de las víctimas.

En todos los sorteos ordinarios además

27 MILLONES

a un solo décimo

lotería nacional

Paco Ojeda confirmó su alternativa en Madrid

El toro de la ceremonia dio la vuelta al ruedo Paquirri", Ruiz Miguel y Esplá cortaron orejas en Barcelona

MADRID, 25. (Efe). — Cinco toros de Cortijo Oliva y uno de García de la Peña, fueron lidiados por Paco Ojeda, José Luis Parada y Francisco Regajo, «Gallito de Zafra», esta tarde en la madrileña plaza de Las Ventas.

Las reses no presentaron problemas, pero algunos como el segundo y el de García de la Peña, que fue lidiado en cuarto lugar, acusaron excesiva flojedad de remos.

Paco Ojeda, confirmó su alternativa. Saló vestido de tabaco. Ojeda logró momentos brillantes en su primera faena, especialmente al torear sobre la derecha en dos series. El toro fue perdiendo gas paulatinamente y el sanluqueño anduvo valiente, entre los pitones, pero sin brillantez. Pinchazo y estocada entregándose, un punto baja. Vuelta al ruedo.

Su labor en el quinto resultó insulsa, después de probar a la res por ambos lados. Buena estocada. Ovación.

José Luis Parada, de verde y oro, se lució al veranquear y en unas chicuelinas posteriores. Su rival fue perdiendo brío y Parada tuvo la virtud de sacárselo a los medios, fuera de las tablas, que era la querencia del toro. In sistió sobre la derecha y enseñó a cortar por lo sano. Mató al quinto envite. Silencio.

Se deshizo Parada del cuarto, un animal muy flojo con excesiva prontitud, en una labor de pura trámite. Terminó con la res al tercer envite. Pitos.

Francisco Regajo «Gallito de Zafra» de celeste y oro, muy embarullado y valiente con el capote en su primera y francamente mal con las banderillas. Faena muy larga y porfiosa, al torear sobre la derecha, y con mayor lucimiento y largura al torear al natural. Su labor fue decreciendo al volver a torear en redondo y, de nuevo, con la zurda. Dos pinchazos, media y descabello. Un aviso y silencio.

En el sexto, Regajo, fue ovacionado al lancear. Tan sólo regular con las banderillas y, otra

vez, muy pesado con la muleta, aunque con muchos deseos. Fue ovacionado en algunos tramos por algunos sectores del público, pero la largura terminó dándole su quehacer. Dos pinchazos y estocada. Aviso y silencio.

TARDE DE OREJAS

BARCELONA, 25. (Efe). — Tres cuartos de aforo en la monumental barcelonesa. Se lidiaron toros de Atanasio Fernández y dos de Aguirre Fernández, bien presentados y de juego regular. El tercer toro de la tarde se le dio la vuelta al ruedo, que fue protestada por el público por haber recibido sólo un puyazo.

Francisco Rivera «Paquirri» no fue afortunado en el que abrió plaza. Faena de trámite. Un pinchazo y media estocada, descabello al segundo intento. Pitos al torero y palmas al toro.

Al cuarto de la tarde «Paquirri» lo toreó de forma más decidida y lo recibió con dos largas cambiadas de rodillas muy aplaudidas. En la suerte de banderillas invitó a Esplá y ambos fueron aplaudidos. Faena de muleta esforzada. Un pinchazo y media estocada. Una oreja.

Francisco Ruiz Miguel aplaudido al torear el capote al segundo de la tarde, en la muleta estuvo voluntarioso pero sin relieve. Un pinchazo, otro hondo y descabello. Vuelta al ruedo y pitos. Al quinto toro sólo le pudo sacar partido y lucirse toreando con el capote. Mató muy bien. Una oreja.

Luis Francisco Esplá fue el gran triunfador de la tarde en el tercer toro. Bien con el capote, con las banderillas, alternando con Paquirri y superior con la muleta. Mató en la suerte de recibir y descabello a la primera. Dos orejas para el torero y vuelta al ruedo. Al que cerró plaza le hizo una faena discreta y sólo se lució con el capote. Estuvo mal en banderillas. Cinco pinchazos y estocada caída. Escuchó un aviso.

BUENA CORRIDA

MARBELLA (Málaga), 25. (Efe) — Plaza de Nueva Andalucía.

Floja entrada. Toros de Murube que dieron buen juego, con excepción del último que sufrió caídas y tuvo que ser apuntillado y sustituido por el sobrero.

José Fuentes aplaudido en el capote en los dos suyos. Faena variada y media estocada a su primero. Vuelta. En el otro, faena con muchos pases para una estocada y descabello. Ovación y saludos.

El mexicano Jorge Gutiérrez fue aplaudido al lancear con la capa a sus dos toros. Faena punturera a su primero para pinchazo y estocada. Oreja y vuelta. En el segundo, faena larga para pinchazo, estocada y descabello. Ovación y saludos.

José Cubero «Yayo», fue aplaudido con el capote en sus dos toros. En el primero, tras una faena variada, media estocada. Vuelta y petición de oreja. En el que cerró plaza, fue aplaudido con la muleta. Mató de pinchazo y estocada. Oreja y vuelta.

DOS OREJAS PARA DAMASO GONZALEZ

TUDELA (Navarra), 25. (Efe). — Segunda de feria en Tudela. Buena entrada. Toros de Benítez Cubero, de Sevilla, buenos, pero que llegaron agotados al último tercio.

Damaso Gonzalez, en su primera faena con mimo a un toro que se cae al menor castigo. Una estocada. Ovación. En su segundo enemigo faena que provoca el entusiasmo con pases de todas marcas en terrenos muy con prometedos. Estocada fulminante. Dos orejas y vuelta al ruedo.

Niño de la Capea, faena artística en su primer toro, con varias series de naturales. Una estocada. Una oreja y vuelta al ruedo. En el segundo, faena con buenos destellos, que no puede cuajar ante un toro muy quedado. Dos pinchazos y cuatro intentos de descabello. Silencio.

Tomás Campuzano, faena con ambos manos a su primero con decisión y entrega. Estocada de lantera con derrame. Ovación y vuelta al ruedo. En su segundo enemigo pone mucha empuña en su labor ante un toro de ambesida corta. Estocada y descabello al sexto intento. Ovación.

Los tres matadores fueron despedidos con aplausos al abandonar el ruedo.

TRIUNFO DEL MEXICANO SANCHEZ EN ALBUFEIRA

ALBUFEIRA (Portugal), 25. (Efe). — El diestro mexicano Jesús Sánchez fue el triunfador de la corrida celebrada anoche en Albufeira, sur de Portugal.

Siempre con música, Sánchez alcanzó un enorme éxito en sus dos toros, de la ganadería del portugués Fernando Dos Santos, sobresaliendo sus naturales, así como derechazos templados y mandones, que provocaron el entusiasmo del público que llenaba la moderna plaza.

El mexicano dio varias vueltas al ruedo en los dos toros, acompañado de los forcados de Alcochete, que también sobresalieron.

Asimismo estuvieron acertados el diestro portugués José Julio y el rejoneador luso Brito Limpo, premiados con vueltas al ruedo.

TRIUNFO DE CURRO DURAN EN SU PRESENTACION EN VALENCIA

Cortó una oreja y, otra, Luis Miguel Campano

VALENCIA, 25. (Efe). — Se ha celebrado en el coso valenciano una novillada en la que se han lidiado reses pertenecientes al rejoneador Rafael Peralta.

Los novillos de Peralta han estado pobremente presentados, no pasando su apariencia de becerros propios de un festejo menor. Han mansado con los montados, saliendo sueltos en los encuentros e incluso el lidiado en sexto lugar saltó al callejón.

Curro Durán, que hacía su presentación en este coso, no se acopló con el primero. El novillito llegó a la muleta, áspero, y Durán lo muleteó sin lucimiento y con brevedad. Mató de una estocada. (Pitos). En el cuarto, el sevillano anduvo más decidido en una faena de menos a más. Se centró en la segunda parte de la faena de muleta, luciendo en serie con ambas manos que fueron más jaleadas por el público. Terminó de estocada entera. (Una oreja y vuelta al anillo).

Luis Miguel Campano nada pudo hacer en el segundo, un bovino que llegó al último tercio sin recorrido, apagado y sosete. Campano lo mató mal de tres pinchazos y media estocada perpendicular. (Silencio). En el quinto, alemánreol

volapé. (Gran ovación, una oreja y vuelta al ruedo).

Ramón Monzonís «El Moncho» mostró empaque y buenas hechuras en determinados momentos de su faena de muleta al tercero. Su toreo vertical y «amanoleado» llega con facilidad a los graderíos. Ejecutó un precioso y lentísimo pase por bajo que fue un auténtico cartel de toros. Terminó de pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta al ruedo). En el sexto, un novillo, gazoné y deslucido. «El Moncho» lo trasteó con brevedad para terminar de una estocada. (Palmas).

Los tres diestros fueron despedidos con aplausos al abandonar el coso.

SUPERIOR CORRIDA DEL ARTE DEL REJONEO

LA LINEA DE LA CONCEPCION (Cádiz), 25. (Efe). — Corrida de rejones. Último festejo de la feria de La Línea. Tres reses de Navarro Saborido y tres de Diego Romero, buenos y bravos. Angel Peralta mató a su primero de un rejón de muerte. Vuelta al ruedo.

Rafael Peralta acabó con el primero de un rejón de muerte. Una oreja.

Antonio Ignacio Vargas, rejón de muerte y, pie a tierra, descabello a la primera. Una oreja.

Luis Valdehebro, rejón de muerte, varios pinchazos, pie a tierra y una estocada y descabello al primer intento. Un aviso. Palmas.

Los hermanos Peralta toraron el quinto, con el que acabó Rafael de un rejón de muerte. Dos orejas y rabo.

Antonio Ignacio Vargas y Luis Valdehebro, rejón de muerte y Vargas, pie a tierra, descabello. Dos orejas.

FRACASA EL SECUESTRO DE UN AVION CHINO

Murieron los cinco asaltantes

PEKIN, 25. (Efe). — Cinco chinos han muerto hoy al intentar secuestrar un avión comercial chino que volaba de Xian a Shanghai, ha informado «Radio Central de China».

Tanto el intento de secuestro como la muerte de los cinco jóvenes ha sido confirmado por las autoridades de la Compañía Nacional de Aviación China y por fuentes diplomáticas.

Los secuestradores, que pretendían desviar el avión a Tai-

wan, vía Hong Kong, no lograron su objetivo gracias a la rápida intervención de la tripulación y de los pasajeros. Los cinco hombres, murieron al estallar una de las granadas que llevaban, ha informado la agencia de noticias japonesa «Kiodo».

Algunos de los pasajeros resultaron heridos en el secuestro, aunque el aparato aterrizó sin problemas en Shanghai, anunció «Kiodo».

EL MEJOR SEGURO que puede hacer a sus hijos es la vacunación, porque siempre es mejor prevenir que curar. Para no lamentarse luego de un daño irreparable durante toda su vida, vacúnelos ahora en el Centro de Vacunación más próximo.



Toros en el Puerto

EMPRESA: BARRILARO-CANOREA.

DOMINGO 1.º DE AGOSTO DE 1982, A LAS SIETE DE LA TARDE

GRANDIOSA NOVILLADA CON PICADORES

6 HERMOSOS Y ESCOGIDOS NOVILLOS, 6, DE

Ganadería Marqués de Domecq

PARA LOS FAMOSOS DIESTROS:

Fernando Rivera,

(DE MADRID)

Emilio Oliva y

(DE CHICLANA)

Manolo Alba "Albita"

(DE VEJER DE LA FRONTERA)

TAQUILLA EN JEREZ: BAR «LA MODERNA», CALLE LARGA.

FINO TIO MATEO CRIADO CON LOS CINCO SENTIDOS.

Palomino & Vergara. Jerez.

PESADA Y POCO BRILLANTE RESULTO LA CORRIDA DEL ARTE DEL REJONEO, CELEBRADA AYER EN JEREZ

Alvaro Domecq y Manolo Vidrié cuajaron una gran actuación en el quinto de la tarde

¡Esto de los Mundiales! Que todavía tiene un metido en la cabeza los goles de Rossi, las jugadas del «once» carioca, los fallos de Arconada y los marcadores electrónicos. Ese martilleo constante de: «Hoy, a las cinco y cuarto, Brasil-Argentina, por ejemplo. Y a las nueve de la noche, España-Inglaterra».

Así, cuando anuncia una corrida hispano-lusa, uno se «sube» al hipotético marcador electrónico y titula: «España, 1 - Portugal, 0».

Sí, porque la victoria fue de España, cuyo «equipo», integrado por Alvaro Domecq y Manolo Vidrié, se apuntó un «gol» en el quinto de la tarde, tras hora y media de insulso «juego».

Alvaro y Vidrié fueron el Gordillo y el Alonso de nuestra pésima selección. ¿Y que con quienes comparo a Oliveira y a Varela Crujo? Al primero con Arconada o con Juanito y a Varela Crujo con Santamaría.

Justa, sí, señor, la victoria de España, el triunfo de Alvaro Domecq y Manolo Vidrié en el quinto de la suelta, porque los españoles «jugaron» infinitamente más que los portugueses, que a sus continuos fallos hay que añadir los «balones» que dieron en los palos, en los palos de los banderines de córner o, lo que es lo mismo, esos rejones y banderillas que quedaron descolgados, en los brazuelos, en la barriga...

EL FESTEJO

La cosa resultó bastante anodina en su primera hora y media.

Alvaro Domecq estuvo muy centrado y muy certero frente al primero de la tarde, al que puso tres excelentes rejones de castigo, siempre en todo lo alto.

UNA OREJA A MARCOS VALVERDE

PALMA DE MALLORCA, 25. — (Efe). — Con buena entrada se ha corrido un toro de Higuero Vidarte para el rejoneador portugués Carlos Arruda, que actuó en tercer lugar, y en lidia ordinaria cuatro novillos de Cobaleda, bien presentados pero

CARTEL. — Corrida (hispano-lusa) del Arte del Rejoneo. Seis toros de «El Sierro» para los caballeros en plaza, Alvaro Domecq Romero, Manolo Vidrié, Manuel Jorge Oliveira y José Varela Crujo.

INCIDENCIAS. — Corrida pesada (duró dos horas y diez minutos, lidiándose el último toro entre dos luces o, lo que es igual, sin luz solar ni de la otra) y muy poco brillante. Solo Alvaro Domecq y Manolo Vidrié cuajaron una gran actuación en el quinto de la suelta, repartiéndose como buenos hermanos, al final de su estupenda labor, la oreja que les había sido concedida por el presidente.

Casi todo lo demás, ya digo, resultó pesado y sin brillantez, siendo bastante infeliz la actuación del lusitano Oliveira y, jno digamos nada! la de su compatriota Varela Crujo. Entiendo —y creo no aventurar mucho— que Dios no le ha llamado —de momento— por los caminos del rejoneo. A menos, pudiera ser pasado el tiempo, que fuera de «vocación tardía».

ESPAÑA, 1 - PORTUGAL, 0

Crónica de MANOLO LIAÑO

Sobre «Opus» cuajó un gran par de frente, posteriormente varios a dos manos y uno de las cortas, largamente aplaudido. Tres rejones de muerte y certero descabello pie a tierra, siendo ovacionado.

Vidrié, que se encontró con un manso entablado, estuvo muy eficaz con rejones y banderillas. Dos rejones de muerte, doblando el manso en la misma puerta de arrastre, siendo aplaudido Vidrié. Escarbador y arrancándose en

desiguales en bravura para Miguel Vera y Marcos Valverde.

Arruda, vuelta y saludos. Vera, saludos en su primero y ovación y vuelta en su segundo. Valverde, ovación y vuelta en su primero y en el que cierra plaza, ovación, oreja y vuelta.

oleadas fue el toro que correspondió a Manuel J. Oliveira que estuvo bastante discretito, fallando en varias ocasiones y resultando atropellada la montura un par de veces. Sobre un precioso caballo tordo vinoso aumentaron los fallos con los garapullos y con el rejón de muerte, dejando uno de ellos en los mismos bajos. Pese a su nada brillante labor, escuchó palmas.

El debutante José Varela Crujo estuvo en apuros en más de una ocasión, resultando trompicados varias veces los caballos que montaba. Colocó varios pares al quiebro, acabando su labor de un rejón cruzado y otro desprendido. Le aplaudieron y el hombre dio la vuelta al ruedo por su cuenta.

DOMECQ Y VIDRIE, EXTRAORDINARIOS

Afortunadamente cambió la decoración durante la lidia del

ENTRADA. — Poquísimos público acudió a esta corrida, cubriendo los aficionados bastante menos de la mitad del aforo del coso jerezano.

TIEMPO. — Tarde excelente y calurosa.

LOS TOROS Y SUS PESOS. — Si en la pasada Feria del Caballo me gustó mucho el juego dado en corrida similar por los toros de «El Sierro», ayer no.

El sexteto, unos más y otros menos, acusó mansedumbre, buscando con premura y persistencia los tableros y la puerta de los chiqueros. Los toros de «El Sierro» prestaron poca colaboración a los caballeros en plaza. Las reses, faltas de casta, de alegría, escarbando y amparándose en las tablas o acometiendo descompuestas y en oleadas, fueron principales culpables del poco brillo que hubo a lo largo del festejo.

Dieron en vivo, por orden de lidia, los siguientes pesos: 438, 494, 500, 493, 536 y 494 kilos, respectivamente.

vador García Cebada toda su actuación que, ciertamente, fue superior.

Perfectos, ambos, en la colocación —y en la preparación— de los rejones de castigo, Alvaro y Vidrié cuajaron un maravilloso tercio de banderillas. Cuatro pares colosales —los de Vidrié al quiebro y los de Alvaro diría que de poder a poder, con los pitones del toro en el mismo estribo— levantaron al público de sus asientos. Y a estos cuatro pares colosales, siguieron otros tantos de las cortas que ahí quedan.

Dejó Alvaro Domecq un excelente rejón de muerte, descabellando certeramente, pie a tierra, Manolo Vidrié.

La ovación en honor de ambos (en honor del equipo español) fue clamorosa, concediéndoseles una oreja y dando Alvaro y Vidrié triunfal vuelta al ruedo.

El sexto se lidió casi sin luz. ¡Para lo que había que ver! Los portugueses estuvieron bastante pesados —interminable el tercio de banderillas— y nada brillantes, acabando con su oponente de varios rejones de muerte. (Palmas).

Y, nada más. Corrida pesada e insulsa con el «oasis» de la brillantísima actuación de Alvaro Domecq y Manolo Vidrié en el quinto de la tarde, premiada con una oreja. De ahí que pueda decir con justicia: «España, 1 - Portugal, 0». ¡Los Mundiales, amigos! Aún están presentes y latentes.

TRIUNFO DE PEDRO CASTILLO

TARRAGONA, 25. (Efe). — Seis toros de los Hermanos Sánchez Arjona, de Salamanca, que dieron buen juego. Media entrada.

José Antonio Campuzano aplaudos y vuelta al ruedo en el primero y aplausos en su segundo.

Manuel Ruiz «Manill», aplau-

dos en el primero de su lote y silencio en su segundo enemigo.

Pedro Castillo, debutante en esta plaza, fue el triunfador de la tarde. En el primero una oreja; vuelta al ruedo y petición de otra oreja. En el que cerró plaza otra oreja. En el que cerró plaza, muy aplaudido, petición de oreja que no fue concedida por la presidencia.